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For Use with the eFlow® Technology
nebuliser handsets Tolero® for Vantobra®
and eFlow®rapid for Colfinair®
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For full details, please read and take note of the instructions for use.
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* TouchSpray made under licence from The Technology Partnership plc.



For full details, please read and take note of the instructions for use.

2 INHALE

Sit in an upright position.
Hold nebuliser handset horizontally.
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Short Guide

For full details, please read and take note of the instructions for use.

3 NEBULISER HANDSET-HYGIENE AT HOME

Clean immediately after

inhalation
Warm water, clear liquid dish soap

Disinfect

Disinfect in the steam disinfector for

6 minutes, or boil thoroughly in distilled
water for 5 minutes.

Dry
Allow to air-dry completely. Store in a
clean, dry place.
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Zi} INSTRUCTIONS FOR USE

For eBase® Controller Type 678G1020
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1 IMPORTANT INFORMATION

Read these instructions for use and the
instructions for use of the accompanying
accessories completely before using for
the first time. Keep them safely so that you
can refer to them again later.

CAUTION:

If these instructions for use are not fol-
lowed, injuries or damage to the product
cannot be ruled out.

Report serious incidents to the manufac-
turer and the competent authority.

You should have a medical examination
before treating ilinesses.

Organisation of warnings

In these instructions for use, safety-
related warnings are organised in hazard
levels:

- The signal word WARNING is used to
indicate dangers that may result in seri-
ous injuries or even death if precaution-
ary measures are not taken.

- The signal word CAUTION is used to
indicate dangers which may result in
slight to moderate injuries or impair
treatment if precautionary measures are
not taken.

- The signal word NOTE is used to indi-
cate general precautionary measures
for working with the product which
should be followed to avoid damaging
the product.
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Handling the nebuliser
system

Check the nebuliser system before every
application.

CAUTION:

Replace all broken, deformed and heavily
discoloured parts. Damaged parts can
impair the function of the nebuliser system
and thus also affect treatment.

WARNING:

Do not operate the nebuliser system if the
power adapter is visibly damaged, since

otherwise there is a danger from contact

with live parts (e.g., electric shock).

Follow the instructions below in order to

operate the nebuliser system safely:

- Always remove the power adapter from
the socket to ensure that the power is
completely cut off.

WARNING:

Never remove the power adapter from the

socket with wet hands. There may be a

danger of electric shock.

- Keep the nebuliser system away from
hot surfaces (e.g., hob).

- Do not allow pets (e.g., rodents) near
the cables.

WARNING:

Do not use the nebuliser system in areas

where there is a risk of explosion or in the

presence of gases that promote combus-

tion (e.g., oxygen, nitrous oxide, flamma-

ble anaesthetics).

- Do not carry out an inhalation session
while you are driving a motor vehicle
(risk of accident).




Treatment of babies, children
and individuals requiring
assistance

WARNING:

Children and anyone who requires assis-
tance must be supervised constantly by
an adult during inhalation therapy. This is
the only way to ensure safe and effective
treatment. These individuals often under-
estimate the hazards associated with the
equipment (e.g. risk of strangulation with
the cable), and this can result in risk of
injury.

WARNING:

The product contains small parts. Small
parts can block the airways and pose a
choking hazard. Therefore, be sure to
keep them out of the reach of children at
all times.
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2 PRODUCT DESCRIPTION

1 eBase® Controller
1a ON/OFF button

2 Connection cord (connection between
controller and nebuliser handset)

3 Power adapter
3a Country-specific adapter
(AU, EU, UK, US)
- Carrying case
- Batteries (optional)
Check that all components are contained

in your package. If they are not, contact
your service partner.

eBase® Controller - 2022-09 7



Intended purpose

The eBase® Controller is used to operate
eFlow® Technology nebuliser handsets,
e.g., Tolero® for Vantobra® and
eFIow®rapid for Colfinair®. The nebuliser
handset is not included in this kit, and is
made available for use with a specially
approved drug and/or via a specific distri-
bution channel.

Indication

The eBase® Controller has no indication.

Intended use

The eBase® Controller must only be
operated in accordance with its intended
purpose.

WARNING:

For reasons of hygiene and to avoid
cross-infections, the nebuliser system (the
eBase® Controller in conjunction with a
nebuliser handset) must only be used by
one patient.

WARNING:
Do not use any other drug than the one
approved for the nebuliser handset.

CAUTION:

Never attempt to inhale essential oils, as
this can cause irritation of the airways
(intense coughing).

Only original PARI accessories must be
used to operate the system.

CAUTION:

Using accessories and spare parts other
than those supplied by the manufacturer
may cause increased electromagnetic
emissions or reduced electromagnetic
immunity, leading to a malfunction.

PARI Pharma GmbH is not responsible
for damage if the system is used improp-
erly or contrary to the instructions.

Contraindications

The eBase® Controller has no
contraindication.

Intended patient groups

The nebuliser system guarantees highly
effective, fast inhalation treatment for
patients aged from infant to adult. The
exact age at which treatment can start
depends on the drug and may vary from
one drug to another.

The nebuliser system is only suitable for
use by patients who can breathe
unassisted and are conscious.

® Info:

1 Besides the information in these
instructions for use, please also take
note of the package inserts for the
nebuliser handset and the
medication.

Lifetime of the medical
device

- The expected life time of the
eBase® Controller is 3 years.

- Nebuliser handset: Follow the instruc-
tions for use of the nebuliser handset
you are using.

eBase® Controller - 2022-09



3 PREPARING FOR INHALATION

Information for the first * Insert the batteries as indicated by the
application polarity symbols.

- Wash your hands thoroughly every time
before using the nebuliser system.

- To avoid irritation of the airways due to
inhaling aerosol when it is too cold and
impairment of the aerosol properties, do
not use medications straight from the
refrigerator.

WARNING:

Clean the nebuliser handset and aerosol

head before the first application * Close the battery compartment.
(see "CLEANING AND DISINFECTION", Mains power

page 16).

Check that the power adapter is intact
before every application.

WARNING:

Do not use a power adapter that is
damaged or faulty.

Preparing the controller

The controller can be operated with
batteries or with rechargeable batteries.

® Info:
1 Rechargeable batteries cannot be
recharged in the controller!

The eBase® Controller was developed for
mobile use. Therefore, insert batteries
before use and leave them in the control-
ler during mains operation. This guaran-
« Open the battery compartment by liting ~ tees smooth functionality. This does not
the clip. deplete the energy reserves of the
batteries.

eBase® Controller - 2022-09 9



* Replace the country-specific Preparing the nebuliser
adapter (3a) for the power adapter as handset
required. To unlock, press the clip and
push the country-specific adapter CAUTION:

upwards. When plugging in, make sure  § check the parts of your nebuliser handset
that the adap.ter engages in the power before every application. Replace all bro-
adapter housing. ken, deformed and heavily discoloured
parts. Please also follow the instructions
for assembly given below. Damaged parts
and incorrectly assembled nebuliser
handsets can impair the function of the
nebuliser handset and thus also affect the
treatment.

* Insert the aerosol head (4) into the
openings on the medication
reservoir (5) (opened aerosol
chamber (52)).

CAUTION:

Do not touch the membrane (the curved
metal surface in the middle of the aero-
sol head), it can be damaged very
easily.

» Connect the power adapter to the power
cord socket on the controller.

When the adapter is plugged into the
socket, the controller is ready for use.

10 eBase® Controller - 2022-09



* Insert the inspiratory valve (6). When » Connect the connection cord (2) to the
doing so, check that the two valve flaps nebuliser handset.
are seated correctly. They must lie per-
fectly flush and face towards the aerosol
chamber following insertion.

» Connect the connection cord (8) to the
controller.

NOTE:

If the snap closure does not close,
ensure that the inspiratory valve is
seated correctly. It must lie flat against
the aerosol chamber.

« Attach the mouthpiece (7) to the aerosol
chamber.

eBase® Controller - 2022-09 11



» Add the quantity of medication pre- » Check that all parts are connected

scribed by your doctor to the medication tightly and that the medication reservoir
reservoir. is sealed.
WARNING:

Ensure that the medication is filled no
higher than the upper scale graduation
mark (6 ml). Do not overfill under any
circumstances!

® Info:

1 If you intend to inhale several medica-
tions one after the other, rinse all
nebuliser handset parts thoroughly
with warm tap water before refilling.

 Close the medication reservoir.

12 eBase® Controller - 2022-09



4 PERFORMING INHALATION

« Sit in an upright position and relax.This
makes inhaling easier and improves
deposition of the medication in the
airways.

* Hold the nebuliser handset in your
hand.

CAUTION:

Hold the nebuliser handset horizontally
throughout the inhalation session. If
held in a tilted position, an incorrect
dosage may occur.

» Hold the mouthpiece between your
teeth and enclose with your lips. The
lips should not touch the blue expiratory
valve.

* Press the ON/OFF button on the con-
troller to start the inhalation session.

eBase® Controller - 2022-09

A green LED next to the ON/OFF button
lights up and an audible signal (1 beep)
is emitted to indicate readiness for use.
* Inhale and exhale slowly and deeply
through the mouthpiece.
The mouthpiece should also remain in
the mouth while exhaling. Do not
breathe through your nose. You may
use a nose clip if your doctor agrees.

® Info:
It is normal for aerosol to escape
through the expiratory valve in the
mouthpiece during exhalation; this
is not a malfunction.

Pausing during inhalation

If it is necessary to interrupt the inhalation

session briefly, use the pause mode:

» To activate the pause mode, press the
ON/OFF button for about 1 second.
Pause mode is activated if the LED
flashes green.

* To continue inhalation, press the
ON/OFF button for about 1 second once
again.

® Info:
Pause mode can only be activated
after an operating time of a few
seconds.

If pausing for a longer time, switch the
controller off by pressing the ON/OFF
button for approx. 2 seconds.

As long as there is enough liquid in the
medication reservoir, the nebuliser hand-
set can be restarted by pressing the
ON/OFF button again.
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Screens during inhalation

The following screens appear during the
inhalation session:

Start N

exrlow
During N
inhalation : I

-,

Nebulising with battery power

4 N\

e

o S/
Nebulising with mains power

Activated
pause mode

J
Pause mode during battery
operation

\ I

Pause mode during mains
operation
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End of the inhalation session

The inhalation session is finished as soon
as no more aerosol is generated, and the
following screen appears:

The controller is switched off
automatically. If the controller switches
itself off considerably sooner or later than
usual, follow the instructions in Chapter
"TROUBLESHOOTING", page 21.

® Info:

I Note that with the eFlow®rapid
nebuliser handset about 1 ml of
medication cannot be nebulised and
remains unused in the medication
reservoir; this residue must be dis-
carded. This is necessary to ensure a
safe quantity of medication is deliv-
ered and does not constitute a
malfunction.

=

approx. 1 ml
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For safe disposal of the leftover medica-
tion, follow the information in the medica-
tion package leaflet. The nebulisation time
depends on the quantity of medication
added, and varies according to the medi-
cation used.

® Info:

If the nebuliser system is used regu-
larly, the nebulisation time may slowly
increase. This is not a malfunction.

* When operating with the power adapter:
When the inhalation session has ended,
disconnect the power adapter plug from
the socket.

+ Carry out the hygiene procedures (see
"CLEANING AND DISINFECTION" on
page 16) immediately after the inhala-
tion session has ended.

eBase® Controller - 2022-09
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5 CLEANING AND DISINFECTION

Nebuliser handset * Remove the inspiratory valve from the
aerosol chamber.
WARNING:

X * Remove the aerosol head (4). Press
The nebuliser handset (and the aerosol lightly on the engaging hooks on the
head) must be cleaned immediately after sides of the aerosol head
each use and disinfected once a day. ’

Preparation

Dismantle the nebuliser handset into its

individual parts:

» Detach the nebuliser handset from the
connection cord adapter.

» Remove the mouthpiece from the
nebuliser handset.

» Open the medication reservoir and pour
out the medication residue.

® Info:

1 The medication reservoir and aerosol

chamber are already preassembled

and must not be detached from one
another. CAUTION:

Do not touch the membrane (the curved
metal surface in the middle of the aerosol
head) to avoid damage.

» Open the aerosol chamber (5a).

16 eBase® Controller - 2022-09



Hygienic reprocessing at
home

Cleaning

WARNING:
Clean the nebuliser handset (incl. aerosol
head) immediately after each application.

NOTE:

Rinsing all the parts of the nebuliser hand-
set and the aerosol head in warm tap
water straight after use prevents medica-
tion residue from accumulating, for exam-
ple. This helps you to prevent potential
extension of the nebulisation time due to
partial closure of the pores in the
membrane.

* Rinse each side of the aerosol head for
5 seconds each in warm tap water
(water of drinking water quality, temper-
ature up to 37 °C).

* Rinse all parts of the nebuliser handset
for approx. 5 seconds.

» Place all nebuliser handset parts as well
as the aerosol head in warm tap water
with a few drops of clear liquid dish soap
for 5 minutes. Use a clean bowil for this.

CAUTION:

Do not use a brushes or any other tools
to clean the aerosol head as they may
cause damage to the product
components.

eBase® Controller - 2022-09

* Rinse all nebuliser handset parts and

the front and back of the aerosol head
thoroughly under running tap water.
Shake all parts to remove excess water
more quickly.

Place all nebuliser handset parts on a
dry, clean and surface and allow to dry
completely.

CAUTION:

Moisture promotes the growth of bacte-
ria. Please ensure adequate drying after
each cleaning.

17



Disinfection

WARNING:

Disinfect the nebuliser handset parts and
the aerosol head at least once a day, e.g.,
immediately after cleaning at the end of
the day (a nebuliser handset cannot be
disinfected effectively unless it has been
cleaned first).

NOTE:

Do not use a microwave to disinfect the
aerosol head. The possibility of product
components being damaged cannot be
ruled out.

Using a standard commercial
disinfector for baby bottles (so-called
steam sterilizer)

» To ensure effective disinfection, use a
thermal disinfector with an operating
time of atleast 6 minutes. With regard to
performing the disinfection, the duration
of the disinfection process and the
quantity of water required, follow the
instructions for use of the disinfector you
are using.

18

CAUTION:

Inadequate disinfection promotes the
growth of bacteria and thus increases

the risk of infection. If disinfection is not
carried out for the time specified for the
device concerned, it will not be effective.
Therefore, do not switch the device off
before the disinfection cycle is complete.
Also, make sure that the device is clean
and check it regularly for proper operation.

+ Take the parts out of the disinfector
immediately after disinfection is com-
pleted. Place them on a dry, clean sur-
face and allow them to dry completely.

CAUTION:

Check the nebuliser handset parts after
every disinfection. Replace all broken,
deformed and heavily discoloured parts.

eBase® Controller - 2022-09



Possible option: Boiling in distilled

water

» Place the individual parts of your
nebuliser handset (incl. aerosol head)in
boiling water for at least 5 minutes. Use
a clean pot and distilled water for this.

CAUTION:

Plastic will melt if it comes in contact with
the hot bottom of the pot. Therefore, make
sure that there is sufficient water in the
pot. This will prevent the parts from being
damaged.

» Take the parts out of the pot.
+ Shake all parts to remove excess water
more quickly.

» Place all nebuliser handset parts on a
dry, clean and surface and allow to dry
completely.

CAUTION:

Moisture promotes the growth of bacte-
ria. Please ensure adequate drying after
every disinfection.

CAUTION:
Check the nebuliser handset parts after
every disinfection. Replace all broken,

eBase® Controller - 2022-09

deformed and heavily discoloured parts.

Hygienic reprocessing in
the hospital and doctor’s
practice

Carry out cleaning with disinfection
immediately after use. Ideally, a mechani-
cal procedure (washer-disinfector) should
be used.

Prepare for cleaning with disinfection (see
"CLEANING AND DISINFECTION" on
page 16).

Cleaning with thermal disinfection
* Place the nebuliser handset compo-
nents in the washer-disinfector.
» Select the 93 °C programme (treatment
time: 10 minutes).
The effectiveness of this procedure has
been validated using a G7736 disinfector
made by Miele and using neodisher MA
(Chemische Fabrik Dr. Weigert, Ham-
burg) as a cleaning agent in conjunction
with deionised water as a neutraliser.
Even when the washer-disinfector is
equipped with a drying function, ensure
that no residual moisture remains in the
nebuliser handset. Remove residual mois-
ture by shaking the parts and allow them
to air-dry completely.

19



Controller, connection cord
and power adapter

Cleaning

Clean the controller, the connection cord
and the power adapter as necessary with
a clean, lint-free, damp cloth.

Allow the controller, the connection cord

and the power adapter to dry completely.

NOTE:

Do not hold the controller, the connection
cord or the power adapter under running
water and do not use liquid cleaning
agents.

If liquid gets into these components, the
electronics may be damaged and the
device may no longer function properly.
If liquid does get into them, contact the
local service partner immediately.

Disinfection

Disinfect the controller, the connection
cord and the power adapter after cleaning.
Use an alcohol-based, standard commer-
cial disinfectant wipe for disinfecting. To

ensure safe application, follow the instruc-

tions for use of the disinfectant wipe.
Effectiveness has been tested using
Bacillol Tissues and Clinell Wipes.

Allow the controller, the connection cord
and the power adapter to dry completely.

20

Storage

Between uses, and in particular during
long breaks in treatment, keep the
nebuliser handset in a dry, dust-free
environment (e.g., nebuliser handset
bag).

Pack the controller, the power adapter and
the connection cord in the carrying case
provided for this purpose.

NOTE:

Leaking batteries may cause damage to
the controller. Therefore, remove the
batteries or rechargeable batteries if the
nebuliser system is not expected to be
used for a relatively long period of time.

eBase® Controller - 2022-09



6 TROUBLESHOOTING

You can correct malfunctions that occur during daily operation yourself. The following
tables will help you to locate and correct the causes of malfunction.

Screen
(flashes alternately)

\@’ {% Ob
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Possible cause

Connection between
the controller and
the nebuliser
handset/aerosol
head interrupted.

No medication
added.

Inhalation
interrupted.

The maximum
operating time of

20 minutes for an
inhalation session
has been exceeded.

Battery charge
level 50%.

Battery flat.

Solution

- Verify that all parts
are securely
connected.

- Replace the
aerosol head and/
or the connection
cord if damaged.

If the fault persists,

contact your service

partner.

Add medication.

Resume inhalation
by restarting the
device (press
ON/OFF button).

Resume inhalation
by restarting the
device (press
ON/OFF button).

Have new batteries
on hand.

Insert new batteries
or operate with the
power adapter
connected.

21



Fault/Condition Possible cause/Solution

The controller cannot be activated
(no beep, no orange or green light
signal).

After switching the controller on, no
aerosol is generated, and/or the
controller switches off again after a
few seconds.

The controller switches off, even

though there is still medication in the

medication reservoir.

® Info:

| Note for the eFlow®rapid
nebuliser handset that about
1 ml of medication cannot be
nebulised and remains unused
in the medication reservoir; this
residue must be discarded.
This is intentional and does not
represent a malfunction.If the
Tolero® nebuliser handset is
used no significant residual
volume remains in the
medication reservoir.

The controller does not switch off
automatically even when no more
aerosol is being produced and there
is no more than about 1 ml medica-
tion left in the medication reservoir if
a eFIow®rapid nebuliser handset is
used.

22

- To switch on, press the ON/OFF button
for approx. 2 seconds.

- |s power cord plug plugged into mains
and the device (for mains operation)?

- Are batteries or rechargeable batteries
inserted correctly?

- Check the charge level of the batteries.

- Has the medication reservoir been filled
with medication?

- Check the connection between the
controller and the nebuliser handset.

If there is still more than 1 ml in the
medication reservoir of the eFIow®rapid
nebuliser handset:

- Check the charge level of the batteries
or rechargeable batteries!

- The nebuliser handset was not being
held horizontally. Hold the nebuliser
handset horizontally.

- The controller switches off automatically
after 20 minutes.

Carry out inhalation to the end by
pressing the ON/OFF button again, so
that you can inhale the prescribed dose
of medication.

If the maximum operating time for each
inhalation session is exceeded repeat-
edly, the aerosol head must be replaced.

The treatment session has been
completed successfully and the controller
can be switched off by pressing the
ON/OFF button.

eBase® Controller - 2022-09



Fault/Condition Possible cause/Solution

If the inhalation time with the same fill
volume and the same substance becomes
considerably longer.

The nebulisation time has become

noticeably longer.

Aerosol escapes continuously in
large volumes from the opening
slots in the medication reservoir.

The medication cap cannot be
removed from the medication
reservoir after the inhalation
treatment.

You are inhaling a different medication.
The fill volume has been increased.
The medication cap was not closed
tightly.

The aerosol head was not cleaned
immediately after the last application
(the fine pores of the membrane may be
partially blocked), or it is damaged.
You are using the aerosol head for
longer than its recommended lifetime.
Check whether the nebuliser handset
has been assembled correctly.

When doing so, check that the two valve
flaps of the inspiratory valve are seated
correctly. They must lie flat and face
towards the aerosol chamber.

The negative pressure in the medication
reservoir is too great.

Open the aerosol chamber and gently
pull the aerosol head so that air is able to
flow in.

The medication cap can now be
removed easily.

If the malfunction persists, contact your service partner.

eBase® Controller - 2022-09
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7 DISPOSAL

Live parts (such as the controller, the disposed of with normal domestic waste.
cable, the power adapter and the batter- The device components must be disposed
ies) and the aerosol head must not be of in accordance with local regulations.

8 TECHNICAL DATA

General

Electrical connection PARI Power power adapter REF 078B7114
Input: 100 to 240 V~, 50-60 Hz
Output: 12V =

Batteries 4 x 1.5V Mignon (AA LR6/Alkaline)

Rechargeable batteries 4 x 1.2 V Mignon (AA rechargeable, at least
2100 mAh)

Weight of controller (incl. batteries) approx. 300 g

Controller housing dimensions H4.0cm, d 11.6 cm

Technical data on electromagnetic compatibility are available in table form upon
request from PARI Pharma GmbH, or on the Internet at

https://www.pari.com/fileadmin/Electromagnetic-compatibility-4.pdf

24 eBase® Controller - 2022-09



Classification according to EN 60601-1

Type of electric shock protection
(power adapter)

Degree of protection from electric shock of
applied part (nebuliser handset)

Degree of protection against ingress of water as
per IEC 60529 (IP rating)

Degree of protection when used in the presence
of flammable mixtures of anaesthetics with air
or with oxygen or nitrous oxide

Operating mode
Environment

eBase® Controller - 2022-09

Protection class Il

Type BF

IP 21

No protection

Continuous operation

- Professional healthcare
facility environments
- Domestic healthcare settings

25



Materials used

This product consists mainly of the follow-

ing materials:

- Controller:
thermoplastic elastomers, acetonitrile
butadiene styrene, polypropylene

- Nebuliser handset (incl. aerosol head):
polypropylene, thermoplastic elasto-
mers, polyoxymethylene, silicone
rubber, stainless steel

- Mouthpiece:
polypropylene, silicone rubber

The nebuliser handset contains no parts

made from natural rubber (latex).

Operating conditions

- Ambient temperature:
+5°Cto +40 °C

- Relative humidity of ambient air:
15% to 93% (non-condensing)

- Air pressure:
700 hPa to 1060 hPa

Users can operate the device both at
home and when out and about. Its use on
trains and aeroplanes is restricted to
passenger areas only. If using the device
in a car, it must be operated with battery
power.

Within professional healthcare facility
environment, the device must only be
used in in-patient wards and intensive
care units. The device must never be used
in areas exposed to elevated magnetic or
electrical radiation (e.g. in the vicinity of an
MRI scanner).

26

CAUTION:

When using portable wireless communi-
cation devices, you must ensure that a
distance of at least 30 cm is maintained
between all parts of the nebuliser system
and these devices (including their acces-
sories, e.g. antenna cables or external
antennas). Otherwise, the performance of
your nebuliser system may deteriorate.

CAUTION:

The controller must not be placed directly
beside or on top of other devices for oper-
ation. If operation beside or on top of other
devices is necessary, the controller must

be monitored constantly to ensure proper
operation.

Storage and transportation
conditions

- Temperature: -25 °C to +70 °C

- Relative humidity of ambient air:
0% to 93% (non-condensing)

- Air pressure: 500 hPa to 1060 hPa

NOTE:

Moisture from condensation can impair
the controller's functional capabilities.
Therefore, you should avoid extreme
temperature fluctuations. Wait until the
controller has reached room temperature
before beginning an inhalation session.

If the device is not expected to be used for
a prolonged period, the batteries or
rechargeable batteries must be removed.

® Info:

1 Batteries vary considerably in terms
of storage life and output depending
on battery quality. The lifetime of
about 90 minutes can only be
achieved with the delivered
batteries (4x).
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9 SYMBOLS
Medical Device

@ Follow the instructions for use

\1!1) Single patient — multiple use

Direct current

7 \_ Alternating current
LOT!| Lot number
Item number
@ Serial number
Unique Device Identifier

R Protection class of the applied part: Type BF

] Protection class Il equipment

IP21 The device is protected against dripping water

/ﬂf Minimum and maximum ambient temperature

Minimum and maximum humidity

_@- Minimum and maximum air pressure

c € 0123 CE marking: This product complies with the European requirements for
medical devices (EU 2017/745).

The medical device was distributed commercially after 13 August 2005.

E This product must not be disposed of with normal domestic waste. The
symbol of a crossed-through refuse bin indicates that separate collection is
required.

eBase® Controller - 2022-09 27



/N
o]
il

28

Caution

Manufacturer

Date of manufacture
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10 TERMS AND CONDITIONS OF

WARRANTY

PARI guarantees to you that if used for its

intended use your nebuliser system will be

free from defects in material or workman-
ship caused by the manufacturing process
for the warranty period of two years.

However this warranty does not cover

wearing parts, that is to say device parts

that are exposed to normal wear, such as
the nebuliser handset and aerosol head.

The warranty shall no longer be valid if:

- the device has been operated or used in
a manner inconsistent with the guide-
lines in the instructions for use,

- damage is evident that is attributable to
external factors such as water, fire,
lightning strike or similar,

- the damage has been caused by trans-
porting the device incorrectly, or
resulted from a fall,

- the device has been handled or
serviced incorrectly,

Service and manufacturer

Manufacturer

Contact for technical problems or
questions regarding the device

The device must only be serviced by
PARI Pharma GmbH or a service location
expressly authorised by

PARI Pharma GmbH.

eBase® Controller - 2022-09

- the serial number on the device has
been changed, removed or rendered
illegible,

- repairs, adaptations or modifications
have been made to the device by
persons not authorised by PARI.

If, exceptionally, a defect does occur,
PARI will replace the device. The device
may be replaced with an identically or at
least comparably equipped model.
Replacement of the device shall not serve
as grounds for new claims under the war-
ranty. All exchanged used devices or parts
will become the property of PARI. All other
claims under the warranty are excluded to
the extent permitted by law.

In the event of a claim under the warranty,

please contact your local service partner.

The original purchase receipt from the

dealer must be presented as proof of

warranty and ownership. This warranty
applies solely for the initial purchaser of
the device.

PARI Pharma GmbH

Moosstr. 3

82319 Starnberg

Germany

Local service partner

Contact: www.pari.com

We reserve the right to make technical
changes.

Information as of: 2022-09
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1 ZHMANTIKEZ NMAHPOO®OPIEZ

AlaBdaoTe TIG TTapoUoEeg 0dnyieg XpAOEWS
KaBwg Kal TIG 0dnyieg XpHOoEwWg TwV TTapE-
XOHEVWYV €EOPTNUATWY GTO GUVOAS TOUG,
TpIv atrd Tnv TpwTn Xpnon. PuAdgre Tig
0o0nyieg o€ a0PAAEG HEPOG, WOTE VA
MTTOPEITE Va TIG GUMBOUAeUTEITE Eavd
apyoTepa.

MPOZOXH:

H pn mpnon autwy Twv odnyiwv XpH-
OEWG PTTOPEi va 0dNyACEI O€ TPAUMATI-
OPoUG A {NUIG TOU TTPOIOVTOG.

AvagEpeTe TUXOV CORapPA TTEPIOTATIKA
OTOV KOTAOKEUAOTA Kal 0TNV appodia
apxn.

Mpiv amré Tnv £vapén BepaTreiag yia TNV
QVTIYETWTTION MIOG VOOOU, TTPETTEI VA TTPO-
nyeitai 1aTpIKr) €§€TOON.

Opydavwon
MPOEISOTTOINCEWV

211G TTapoUCEG 0dNYieG XPHOEWG, Of TTPOEI-

OOTTOINCEIG TTOU APOPOUV TNV ACPAAEIN

gival opyavwpéveg oUPNQWVA JE TA ETTI-

meda KivoUuvou:

- H AéEn emonuavong NMPOEIAOIMOI-
HZH ypnoiyotroigital yia va uttodeigel
KIvdUvoug TTou PTTopEi va odnyAoouv
g€ 0oBapous TPAUNATIONOUGS A akoua
Kal Bdvaro, v dev Angbouv péTpa
TTPOPUAAENG.

- H AéEn emonuavong NMPOXOXH xpnoi-
JoTrolgiTal yia va uTtodeigel KivdUuvoug
TTOU YTTOPEI VO 0B8NYrooUV O€ JIKPAG 1
METPIOG GORapATNTAG TPAUUATIONOUG N
va €TTNPEACOUV apvNTIKA TN Beparreia,
€dv dev An@Bouv péTpa TTPoPUAAENG.

- H Aégn emonpavong XHMEIQZH xpnoi-
JOTTOIEITaI IO VO UTTODEIEEI YEVIKA PETPA
TTPOQUAAENG yia TN XPriGn TOU TTPOIo-
VTOG, TA OTTOIa TTPETTEI VA TNEOUVTAI YIA
va atro@euxOei n TTpOKANan {nuIAG GTO
TTPOIOV.

eBase® Controller - 2022-09

XeIPIOCHOG TOU CUCTAHATOG
EKVEQWTN

EAéyxeTe TO OUOTNUO EKVEQWTH TTPIV ATTO
KABe epapuoyn.

MPOZOXH:

AvTikataoTioTe OAa Ta OTTacuEVA, aAAOI-
WHEVA WG TTPOG TN HOP® Kal éVvTova aTTo-
XpwuaTiopéva e€aptApara. H xpron
e€apTNUATWY TTOU €XOUV UTTOOTEI {NUIG
MTTOPEI va £XEl APVNTIKH ETTITITWON OTN A&l
Toupyia TOU GUCTAPOTOG EKVEQWTH Kal,
KATA OTN OUVETTEIQ, OTN BeparTreia.

MPOEIAOMOIHZH:

Mnv B£1eTe O€ AeiToupyia To cUoThA
EKVEQWTN €AV TO TPOPODOTIKO EXEI UTTOOTEN
opaTh ¢nuId, KaBWG TUXOV ETTOQN ME
eveEPYA eCapTAATA EVEXEI KiVOUVO

(17.X. Kivduvo nAekTpoTTANSiag).

AKoAoUBAOTE TIG TTOPOKATW 0BNYieS yIa va
XPNOIUOTTOINCETE HE ACPAAEIR TO CUCTNHO
EKVEQWTN:

- A@aipeite TTAvTa T0 TPOPOOOTIKG ATTO
TNV TPida yia va BeRaiwdeiTe OTI £Xel
OIaKOTTEI EVTEAWG N TTAPOXT PEUNATOG.

MPOEIAOMOIHZH:

Mnv a@aipeite TTOTE TO TPOPOSOTIKO ATTO

TNV TTpiCa pe Bpeyuéva xépia. Evoéxetal va

UTTapxel Kivduvog nAeKTpoTTANgiag.

- Kpatdre 1o oUOTNPA EKVEQWTN PHAKPIG
ATTO KOUTEG ETTIPAVEIEG (TT.X. EOTIEG).
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- Mnv emITPETTETE TNV TTAPOUCIA KATOIKI-
SlwV (TT.X. TPWKTIKWV) KOVTE OTa
KaAwdia.

MPOEIAOMOIHZH:

Mnv xpnoIKOTTOIEITE TO CUCTNHA EKVEPWTH

O€ XWPOUG OTTOU UTTAPXEI KivOUVOG €Kpn-

&ng R Tapouaia agpiwv TTou dIEUKOAUVOUV

TNV ava@Aegn (1r.x. ofuyovo, utroeidio

TOU adwTou, EUPAEKTA AvaITONTIKA).

- Mnv mrpayyaToTroleite auvedpieg Bepa-
TTeiag YE EIOTIVEOUEVA QApUaKa dTav
odnyeite unxavokivnTo dxnua (Kivduvog
ATUXMMATOG).

O¢partreia Bpepwyv, TTAISIWV
Kal aTéuwyv 1Tou XprRfouv
BonBeiag

MPOEIAOMNOIHZH:

Katd 1n didpkeia Afwng Tng BepaTreiog pe
EIOTTVEOUEVA PAPUAKA aTTd TTaIdIG KAl
TUXOV dAAoug aoBeveig TTou xpridouv Bor-
Beiag, Ba TTPETTEI va UTTAPXEI CUVEXNG ETTI-
TApnon atré eviAika. Eival o povadikdg
TPOTTOG YIa va S1acPaAIOTEI N ao@AAAG Kal
atroteAeapaTikr) Aqun Tng Beparreiag.
AuTa Ta dTopa CUXVG UTTOTIMOUV TOUG KIV-
OUVOUG TTOU OXETICOVTAl PE TOV EEOTTAIGUO
(17.X. TOV Kivduvo OTpayyaAiGUOU UE TO
KaAwSdI0), TTPAya TTOU PTTOPET va 0dnyr-
o€l OTNV TTPOKANCN TPAUUATICKOU.

MPOEIAOMOIHZH:

To mpoidv TepIAauBAvel HIKPG €§apTA-
gaTta. Ta piIkpd egapTipaTa uTropolv va
@PALoUV TIG AVaTTVEUOTIKEG 000UG Kal
evEXOUV KivOuvo TTviyuou. Katd ouveETTela,
BeBaiwBeite 6TI QUAGOTETE TO TTPOIGV Kal
Ta €APTAPATA TOU TTAVTA POKPIA ATTO
TaIdId.
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2 MEPIFPA®H NMPOIONTOX

1 eBase® Controller
1a Kouptri ON/OFF
2 KaAwdio ouvdeong (ouvdean pETagU
Tou controller kal TOU EKVEQWTH XEIPOG)
3 Tpo@odoTikd
3a lMpoocapuoyéag avdAoya Pe TN
xwpa (AU, EU, UK, US)
- OnKn PETAPOPAG
- Mrtratapieg (TTPOQIPETIKAG)
EAéyETe 6T OAa Ta e€apTAMATA TTEPIEXO-
vTal TN ouokeuaoia. Edv dev Bpeite OAa

TO ECAPTANATA, ETTIKOIVWVAOTE E TO
THAMA €EUTTNPETNONG TTEAQTWV.
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MpoBAerdépevn xprion

To eBase® Controller XPNOIUOTTOIEITAl YIX
TOV XEIPIOPO TWV EKVEQWTWV XEIPOG
eFlow® Technology, .. Tolero® yla 10
Vantobra® kai eFIow®rapid yla 1o
Colfinair®. O EKVEQWTNG XEIPOG BV TTEPI-
AapBaveral o€ auTé TO KIT Kai gival O100€-
OIJOG YIa XPron PE €I0IKA EYKEKPIPEVO
PApUaKo f/kal HEGW €101KOU KavaAiou
dlavoung.

‘Evdeign

To eBase® Controller dev €XEl Kapia
évoeign.

36

Mpoopilopevn xpfion

O xeIpIopog TOU eBase® Controller rpéTrel
Va YIiVETQI ATTOKAEIOTIKA KAl Jévo OU-
PWVa PE TNV TTPORAETTOPEVN XPrION TOU.

MPOEIAOMNOIHZH:

MNa AGyoug UyIEIVAG Kal YIa TNV OTTOQUYI
8100TAUPOUUEVWYV AOIJWEEWY, TO
oU0TNUO EKVEQWTHA (TO eBase® Controller
0g OUVOUACUO HE Evav EKVEQWTR XEIPOG)
TIPETTEI VO XPNOIMOTTOIEITAI HOVO OTTO évav
aoBevn.

MPOEIAOMNOIHZH:

Mnv xpnoipoTroleiTe Kavéva AAAO Qap-
MOKO £KTOG OTTO QUTO TTOU EXEI EYKPIDET yIa
TOV EKVEQWT| XEIPOG.

MPOZOXH:

MoTé pnv ETMIXEIPACETE VA EIOTIVEUOETE
aiBépia €Aaia, dIOTI UTTOPEi va TTPOKANBOEi
€PEBIOUOG TWV AVATIVEUCTIKWY 00WV
(évtovog BAXAG).

MNa ™n AeImoupyia Tou oucTAPATOG Ba TTPE-
TTEl VA XPNOCIKOTTOI0UVTal HOVO QUBEVTIKG
eCaptiuara PARI.

MPOZOXH:

H xprion e¢aptnudTwy Kai avTaAAQKTIKWV
TTEPAV AUTWV TTOU TTAPEXOVTAI ATTO TOV
KATOOKEUAOTH NTTOPEI va 0dnynoel o€
augnuEVEG NAEKTPOPAYVNTIKEG EKTTOUTTEG A
MEIWMPEVN NAEKTPOMAYVNTIKA aTpwoid, PE
ATrOTEAETUA TNV TTPOKANGN BUCAEITOUP-
yiag Tou TTpoidvTOoG.

H PARI Pharma GmbH dev @épel eubuvn
yia BAGReG Adyw xpriong Tou GUCTANATOG
pE akaTaAANAo TpATTO 1 KOO’ UTTEPBaON
TWV 0dNyIWV.
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AvTevdeieig

To eBase® Controller dev EXEI Kapia
avTEvOEIEn.

Evoedelypéveg opadeg
aocBevwv

To oUOTNUA EKVEQWTN EYYUATAI AKPWG
ATTOTEAEGUATIKA KAl ypriyopn BeparTreia yia
aoBeveig KABe nAIkiag, atrd Bpépn £wg
evrAIKeG. H akpifrig nAikia otnv oTroia
ytTopei va gekivioel n Bepartreia e€aptdrail
aTro TO PAPUAKO Kal UTTOPE va dlagEépel
aTmo APUAKO O€ PAPHAKO.

To oUoTnua eKveQWTH gival KATAAANAO yia
XPron aTmokKAEIOTIKA Kal JOVOo aTrd aoBe-
VEIG TTOU YTTOPOUV VO aVATTVEUOOUV XWPIG
BorBsia kal éxouv TIG AIOBNOEIG TOUG.

® TAnpogopicg:

1 lépav Twv TANPOPOPIWV TTOU TTEPI-
AauBavovrar aTic Tapouaes odnyieg
XpPHnoswg, AdBere uTéyn oag ra
EVOETA OUOKEUQOIAS TOU EKVEQWTN
XEIPOGS Kal TOU QapudKou.

Aiapkeia {wRg Tou

I0TPOTEXVOAOYIKOU

TMPOIOGVTOGg

- H avapevopevn didpkeia CwAG Tou
eBase® Controller givar 3 ém.

- Ekve@wTAg xe1pdg: AKoAouBnoTe TIg
00nNYieg XPOEWG TOU EKVEQWTH| XEIPOG
TTOU XPNOIUOTIOIEITE.

eBase® Controller - 2022-09
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3 NMPOETOIMAZIA TIA EIZNINOH

MAnpo@opisg yia TNV TPWTN

gpappoyn

- TAéveTte KOAG Ta XEpla 00G KABE opda
TIPIV XPNOIUOTTOINCETE TO GUCTNUA
EKVEQWTT).

- Na v amoguyn pebiopol Twv ava-
TIVEUGTIKWYV 08WV AGYW EICTIVONG AEPO-
AUpaToG TToU BpioKETAl O APKETA
XOUNA Bepuokpagia Kal yia TNV aTTo-
@uyn TNG aAAoiwong Twv IBIOTATWY Tou
agPOAUNATOG, UNV XPNOIKOTIOIEITE TO
QAPUAKA OPECWG HOANIG Ta BYAAETE OTTO
TO Yuyeio.

MPOEIAONOIHZH:

KaBapioTe Tov ekveQuTA XEIPOGS Kal TN
YEVVATPIA AEPOAUNATOG TIPIV ATTO TV

TPWTN £papuoyn (BA. "KAGAPIZMOZ
KAI ATTOAYMANZH", oeAida 46).

MposTolpacia Tou controller

O controller pytropei va AeiItoupynoel pe
MTTOTOPIEG 1) JE ETTAVAQOPTICOUEVEG
pTTaTapieg.

@ /TAnpogopieg:

1 Or1 erava@opti{Oueves umrarapies dev
UTTOPOUV va ETAVAQOPTIOTOUV EVIOS
Tou controller!

* Avoigte Tnv uTrodoXN PTTATAPIag, ava-
ONKWVOVTAG TO KAITT.

38

+ Eicayayete Tig ptTarapieg oUP@wva Pe
Ta oUPPBOAa €voEIENG TTOAIKOTNTAG.

+ KAegioTe TNV uTTOB0X UTTATAPIOG.

Tpopodoaoia amo KevrpiKn mapoxn
peuuarog

Mpiv atré K&Be e@appoyn, va eEAEYXETE OTI
TO TPOQYOJOTIKO €ival o€ ABIKTN KATAoTOCN.
MPOEIAOMNOIHZH:

Mnv XPNOILOTTOIEITE TO TPOPODOTIKO, EAV
€XEI UTTOOTET CNUIA 1 €ival EAATTWHATIKOG.

To eBase® Controller £xel oxedlooTEl yia
@opnTn Xpnon. Qg ek ToUToU, TOTTOBETH-
OTE TIG YUTTOTAPIEG TTPIV ATTO TN XPNoN Kal
agnoTe TG Yéoa aTtov controller katd Tn
AgIToupyia TNG CUOKEUNG PE peUa.

H evépyeia auTh eyyudaTal TNV ouaAn
Aeitoupyia. Aev e€avtAei Ta amoBépata
10XU0G TWV YTTATAPIWV.
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+ AvTIKaTooTAOTE TO KATAAANAO yIa TN MposTolgacia TOU EKVEQWTH
XWPA TPOPOSOTIKO (3a), OTTWG ATTaITEI- xalpég
Tal. MNa amaoc@AaAion, TaTAOTE TO KAITT
Kal OTTPWETE T0 KATAAANAO yIa TN XWPA | MPOZOXH:

TPOQOSOTIKG TPOG Ta Travw. Katd m EAéyxeTe TO EEAPTAPATA TOU EKVEQWTH XEI-

oU’vés’on He TV Tp°¢°6,°9iq’ Bng'“’,’ pPoG TIpIV aTTO KABE e@appoyr. AvTiKaTa-
Beite 6t T0 TPOPOJOTIKO EXEl acqua OTAOTE 6AQ Ta OTIACPEVA, GANOIWUEVE WG
OTO TTEPIBANUA TOU TPOYOBOTIKOU. TTPOC TN HOPPH KAl EVTOVA OTTOXPWHATI-

opéva egaptipaTa. AKOAOUBAOTE TIG 0dN-
Yieg ouvappoAdynong TTou TTapéxovTal
TTapakaTw. H xprion e€aptnudrwy mou
€XOUV UTTOOTET {NMIG, KABWG Kal EKVEQW-
TWV XEIPOG TTOU dEV £XOUV GUVAPHOAOYN-
O¢ei owoTd, YTTOPEI Va €xEl ApvNTIKA ETTi-
TITWOTN OTN AEITOUPYIQ TOU EKVEQWTA
XEIPOG Kal, KOTA OUVETTEIQ, OTn Beparreia.

» TomroBeTrOTE TN YEVVATPIA
agpoAUpaTog (4) OTa avoiyuaTta Tou
doxeiou gappudkou (5) (avoikTég BAAa-

* 2UuvO£OTE TO TPOPOBOTIKG TNV UTTOd0XNA HoC agpoAupaToC (53)).
peuuarog Tou controller. MPOZOXH:

Mnv ayyieTe TN pePPpavn (koiAn pETOA-
AIKM ETTIQAVEIQ OTN PEOT TNG YEVVATPIAG
agPOAUPATOG), gival TTOAU €UKOAO va
uTTooTEl ¢nuId.

‘O1av 10 TPOPOJOTIKO gival oUVOEDEUEVO
otnv Tpica, o controller gival £Toipog yia

Xpnon.
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* lMpooapTtaTe TO €MOTOMIO (7) OTOV
BdAapo agpoAlpaTog.

» ZuvdéoTe TO KOAWDIO oUVOEDNG (2) OTOV
» TomroBetroTe TN BaABida eigTrvong (6). EKVEQWTN XEIPOG.
Katd tnv 101100£TN0N, €AEYETE OTI TQ
Ouo TrTepUyia TnG BaABidag edpdalouv
owoTd. Mpétrel va BpiokovTal atToAU-
Twg emiTTeda TTPog Tov BAAaPO agPOAU-
MoToG PETA TNV TOTTOBETNON.

» YuvdéoTe To KOAWDIO oUvdeaNG (8) oTov
controller.

ZHMEIQZH:

Edv 10 KoUpuTTwpa ao@aieiag dev KAei-
vel, eAEyETe @V N BaABida EI0TTVONRG EXEl
edpaoTei cwoTd. Mpétrel va BpiokeTal o€
etmiedn/opifévTia B€on TTAvw aToV
BaAauo agpoAUpaTog.

40 eBase® Controller - 2022-09



* MpooBéteTe TNV TTOGATNTA TOU QAPUA- » EAéyEre 611 OAa Ta e€apTAMATA gival
KOU TTOU 0OG €XEI GUVTAYOYPAPHOEl O owaoTd ouvdedeuéva Kal 0TI To OOXEI0
10TPOG 0AG OTO DOXEIO PAPUAKOU. PAPUAKOU gival CPPAYITUEVO.

MPOEIAOMNOIHZH:

H mmoodtnTa TOU PaAPUAKOU TTOU TTPO-
o6éTeTe Oev TTPETTEl Va uTTEPRaivEl TNV
€MAVW ypappn TNG KAigakag (6 ml). Z¢
KOWia TTEPITITWON PNV TTIPOCOETETE
TTEPIOCOTEPN TTOCOTNTA ATTO TV
emTpeTOUEVN!

@ TAnpogopicg:

1 AV OKOTTEUETE va EIOTIVEUOETE TTOAAG
@apuaka d1adoxIKa, EETTAUVETE TTpO-
OEKTIKA OAa Ta €€apTruaTa TOU EKVE-
QWTN XEIPOS e LeaTO vEPD BpUong
TPIV QTTO TNV TTPOOBIKI TOU ETTOLEVOU
Qapdakou.

+ KAcioTe 10 doyeio papudkou.
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4 NMPAITMATOMNOIHZH EIZININOHZ

KaBioTe, Kpatwvtag 6pBio Tov Kopuod
0ag Kal XaAapwoTe. AuTO BIEUKOAUVEI
TNV €I0TTVOR KAl BEATILOVEI TNV EVATTO-
0eon ToU PaPPAKOU OTIG AVATTVEUCTIKEG
o0doug.

KpatrioTe e TO XEPI OAG TOV EKVEQWTH
XEIPOG.

MPOZOXH:

KpaTtroTe TOV EKVEQWTH XEIPOG TE OpI-
CovTia B€on kaB’ 6An Tn didpkela TNG
ouvedpiag BepaTreiag Pe eloTTVEOUEVA
@appaka. Edv Tov Kpatdrte o€ eTTIKAIVA
0éon, utropei va xopnynOei AavBaouévn
obon.

ZUyKPaTAOTE TO ETMIGTOMIO AVAPECT OTA
OOVTIO 00G KAl CUYKAAUWTE TO PE TA
X€EIAN 0ag. Ta xeiln dev TTpETTEl va £pXO-
VTal 0€ ETTAPNA PE TNV PTTAE BaABida
EKTTVONG.
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» atAoTe 10 KouuTti ON/OFF 10U Bpi-

okeTal oTov controller, yia va EeKIVATETE
TN ouvedpia BepaTreiag pe eI0TTVEOEVA
PAPUOKA.

Avdperl yia rpdaoivn Auyvia LED, trou
Bpioketail ditrAa oT1o koupTri ON/OFF,
KQlI N OUOKEUR EKTTEUTTEI EvaV X0

(1 pTTIT), 0 OTT0IOG UTTOBEIKVUEI TNV ETOI-

poTNTa YIa Xpron.

« EioTrveloTe Kal EKTTVEUCTE apyd Kal

Babi& péoa atod 1o ETOTOMIO.

To emioTéMIo Ba TTPETTEI VO TTAPAMEVEI
OTO OTOPO KATA TNV €KTTVOrR. Mnv ava-
TIVEETE AT TN PUTN. MTTOPEITE VA XPNOI-
MOTTOINCETE €va PIVIKO KAITT KATOTTIV
OUPPWVIaG PE TOV 10TPO 00G.

@ [TAnpogopicg:

1 H amwAcia agpoAuuarog péow tng
BaABidag ekmvong Tou emaToyiou
givair uoIoAoyIKn KaTd Tnv EKTTVON
Kal 0ev arroreAei évodeién duaAel-
TOUPYIaS THG CUOKEUNC.
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Mavon kard Tnv €10TTVON

Edv xpelaoTei va dlakoyeTe yia Aiyo Tn
ouvedpia BepaTreiag Pe el0TTVEOUEVA
PAPUAKA, XPNOILOTTOINCTE TN AgIToupyia
madong:

» Na va evepyoTroInoeTe Tn AeiImoupyia
Trauong, ratioTe 10 KoupTtri ON/OFF
yia 1 OeuTEPOAETTTO TTEPITTOU.

H Agitoupyia TTalong evepyoTrolgital
otav avayel n Tpaoivn Auyvia LED.

» [0 va ouvexioeTe TNV €10TTVON, TTATAOTE
gava 1o koupTtri ON/OFF yia
1 OeuTEPOAETTTO TTEPITTOU.

® /TAnpogopieg:

1 H Agitoupyia mradong umopei va
evepyorroinBei pévo uerd amrd
XPOVo Agitoupyiag pepIKwv
OEUTEPOAETTTWV.

Edv 6€AeTe va dlakoweTe TN Bepartreia yia
MEYaAUTEPO SIACTNUA, ATTEVEPYOTTOINOTE
Tov controller TTaTWVTAG TO KOUUTTI
ON/OFF yia Trepitrou 2 duTepOAETITA.
E@doov uttdpyel ETOPKG TTO0O0TNTA
uypouU aTo dOYEI0 PAPUAKOU, UTTOPEITE Va
ETTAVEKKIVI|OETE TOV EKVEQWTH XEIPOG
TatwvTag gavd 1o koupTri ON/OFF.

eBase® Controller - 2022-09
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Evdeigeig otnv 006vn kartd
TNV €10TTVONR

O1 ak6AouBeg evdeitelg oTnv 0B6vn epga-
viovTtal katd Tn didpkela TG ouvedpiag
Bepartreiog Pe EI0TTVEOUEVA PAPUAKA:

‘Evapén ~N
eHow
J/
Karda 1n
SIdpKeIa TNG
€I0TTVONRG :
[/
Ekvépwaon pe 100 ammd
uTTaTapieg
4 N\
@ »
o S/
Ekvépwaon e 10U atmd TNV
KEVTPIKI TTAPOXI) PEUUATOG
Evepyotroin- N
pévn -
AsiToupyia
mavong
- |,
J
Aeimoupyia TTavong Katé T
AgiToupyia pe pTraTapia
® n
AgiToupyia TTalong KaTtd Tn
AeIToupyia pe pelpa
44

OAokARpwon TG ouvedpiag
OepaTrEiag PE EICTTVEOHEVA
PApHOKA

H ouvedpia BepaTreiog ye e10TTVESOPEVA
@Apuoka oAokAnpwveTal 6tav dev TTapd-
yeTal GAAN TTOCOTATA AEPOAUNATOG KAl
ep@aviCeTal N akdAoubn £vdeign atnv
08ovn:

O controller atrevepyoTroigitTal auTépaTa.
Edv o controller amrevepyotroinBei onuo-
vTIK& TTI0 apyd 1 o ypAyopa ato 1o
ouvnBIoPéVo, aKOAOUBROTE TIG 0dNYieg TO
ke@aAaio "ANTIMETQMIZH NMPOBAHMA-
TQON", oehida 51.

@ /TAnpogopieg:

1 Na&Bere uTTOWN OTI LIE TOV EKVEQWTH
XEIPOC eFIow®rapid, mrepitrou 1 ml
papudkou Oev UTTOpEi va xopnynoei
Kal Tapauével aTo 0xEI0 papuakou
Xwpic va xpnaiuorroinBei. To urro-
Agiupa auto mPETTEI va aTTOpPITITETAL.
AUTO gival amapaitnTo, TPOKEILIEVOU
va dlaoc@alilsral 011 xopnyeitai pia
ao@aAng moaoTnTa, Kai OV armoTeAE]
duaoAeiroupyia.

:j

Trepitrou 1 ml
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[a TNV ac@aAr ammréppIyn Tou UTTOAOITTOU
@apudakou, akoAouBnoTe TIG TTANPOPOPIES
OTO QUAAO 0BNYIWV XPARoNG ToUu Gapud-
Kou. H didpkela ekvépwaong eEapTaTal atrd
TNV TTO0OTNTA QAPUAKOU TTOU £XEI TTPOOTE-
O¢i Kal TO PAPUOKO TTOU XPNCIKOTIOIEITAl.

@ [IAnpogopieg:
Edv 1o auartnua ekvepwtn xpnoiuo-
TOIEITAl TAKTIKA, N OIGPKEIA EKVEQPW-
ong utropei o1ya-oiyd va auénBei.
AuTé dev armroreAei duaAeitoupyia.

» Kartd mn Asitoupyia pe 1O TPOQODOTIKO:
‘Otav oAokAnpwOei n ouvedpia Bepa-
Treiog Pe €10TTVESPEVA @APUAKA, ATTOo-
OuVvO£QTE TO TPOPODOTIKO OTTO TNV
mpica.

» EkteAéoTe TIg SladIKaoieg uyIEIVAG
(BA."KAGAPIZMOZ KAI ATTOAY-
MANZH" oTn oeAida 46) auéowg PETA
TNV oAokApwaon Tng Bepatreiag.

eBase® Controller - 2022-09

45



5 KAOAPIZMOZ KAI AlTOAYMANZH

Exkve@wTAG XEI1pOG * A@aipéaTe Tn yevwATpIa

) agpoAuparog (4). Mi€oTe eAa@pwg Ta
I'IPOEIAOI"|0IHZI-’I. i AyKIoTpa ac@AAIONG eKATEPWOEV TNG
O ekve@WTAG XEIPOG (KaI N YEVVATPIA

A . ., YEVVATPIOG aEPOAUNATOG.
agpoAUpaTog) TTPETTEl va kKabapidovTal
auéowg PETA aTTd KABE Xprion Kal va
atroAupaivovTal pia @opd TNV NuéPQ.

Mpocsroiuacia

ATTOOUVOPUOAOYNOTE TOV EKVEQWTH

XEIPOG APAIPWVTAG TA EPOVWHEVA

eCapTpaTa Tou:

* ATTOOUVOEOTE TOV EKVEQWTH XEIPOG
atd Tov TTPOCapUoyEéa Tou KaAwdiou
ouvdeong.

* AQQIPEOTE TO ETTIOTOUIO OTTO TOV EKVE-

QWTN XEIPOG.

Avoite T0 doxeio papudkou kal xUOTE Ta

UTTOAEIUOTO QAPUAKOU.

1 To doxeio papudkou kai o 6aAauog Mnv ayyiCete Tn pepPpavn (Koikn peTaA-
agpoAduarog givar nén mpoouvapuo- || AIKM EMQAvEIQ TN WECN TNG YEVVATPIOG
Aoynuéva kai dev mpémrel va AgPOAUNATOG), VIO VO OTTOQUYETE TUXOV
Siaxwpilovrai. nuIa.

+ Avoigte Tov BdAapo agpoAupatog (5a).

* AgaipéoTte T BaABida eioTTvong atro
Tov BdAapo agpoAlpaTog.
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Aladikacigg uyiEIviig oTO
oTiTI

Ka6@apiouog

MPOEIAONOIHZH:

KaBapilete TOV EKVEQWTH XEIPOG (CUTT.

TNG YEVVATPIOG OEPOAUMATOG) APECWG

META atTd KABE epapuoyn.

THMEIQZH:

H éxtrAuon 6Awv Twv £EapTNUATWY TOU

EKVEQWTN XEIPOG KAI TNG YEVVATPIOG OEPO-

AOparog o€ {e0TO vePO BpUOnG APECTWS

META TN Xprion, ATTOTPETTEN TT.X. TN CUCCW-

PEUCN UTTOAEIMPATWY QapPaKkou. AuTd

oag Bonbd va atroTpéweTe TOavA Toapd-

Taon NG SIAPKEIAG EKVEPWANG AOyw

MEPIKAG OTTOPPAENG TWV TTOPWYV TNG

pEPBPAVNG.

* ZemAUveTE KABE TTAEUPA TNG YEVVITPIOG
agPOAUNATOG yIa 5 deuTEPOAETTTA TNV
KaBepia pe CeoTd vepod Bpuong (vepd
TToI0TNTAG TTOOIPOU VEPOU, Bepuokpaaia
£€wg 37 °C).

* ZemAUveTe OAa Ta £€apPTANATA TOU
EKVEQWTN XEIPOG YIa TTEPITIOU
5 deuTepOAETITO.

» TomroBetrioTe OAQ TO EAPTAPATA TOU
EKVEQWTN XEIPOG, KABWG Kal TN YEVVI-
TpIa agpoAUPaTOG, O€ (eaTO veEPO BpU-
ong HE PEPIKEG oTaYOVES UYPOU TTIATWY
yia 5 AemrTd. MNa Tov oko1ro auTd, Xpnal-
potroInoTe éva KaBapod PTTOA.

MPOZOXH:

Mnv xpnoigoTtroigite BoUpToeg 1 GAAO
epyaAeia yia va KaBapioeTe Tn yevvATRIA
agPOAUNATOG, KABWG UTTOPEI VO TTPOKA-
Aéoouv Cnuid oTa e§apTAPATA TOU
TTPOIOVTOG.

eBase® Controller - 2022-09

* ZemAUveTe KOAG OAa Ta £€apTAPATA TOU
EKVEQWTH] XEIPOG, KABWG KAl TO PTTPO-
oTIvé Kal TO TTiow PEPOG TNG YEVVATPIAG
agPOAUPATOG, HE TPEXOUUEVO VEPD
Bpuong.

» Tiva&re 6Aa Ta e€apTAUaATA YIa va aTTO-
MOKpPUVETE TNV TTEPITOEI VEPOU TTIO YPH-
yopa.

» TomoBetrioTe OAQ Ta €£APTAUATA TOU
EKVEQWTN XEIPOG O€ Ia OTEYVH, KaBapn
ETMPAVEIQ KAl APrOTE TA VA OTEYVWTOUV
TARPWG.

MPOZOXH:

H uypagia euvoei Tnv avatTuén Baktn-
piwv. BeBaiwbeite 6T n ouokeun aTe-
YVWVEI ETTOPKWG ETTEITA aTTO KAOE dI10dI-
Kaoia kabapiopou.
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AmoAuuavon

MPOEIAOMNOIHZH:

ATTOAUMQIVETE T EEOPTAMOTA TOU EKVE-
PWTA XEIPOG KAl TN YEVVATPIA AEPOAUO-
TOG TOUAGXIOTOV Wia @opd Tnv nuépa,
TT.X. QUEOWG META TOV KABapIoud oTO
TENOG TNG NUéPAg (n atmoAlpavon Tou
EKVEQWTN XEIPOG eV PTTOPEi va diegaydei
ATTOTEAEGUATIKA €AV deV TTpoNyNOEi
KaBapIoUAG).

ZHMEIQZH:

Mnv xpnoiyoTToIEiTE YOUPVO PIKPOKUHG-

TWV YIa va GTTOAUPAVETE TN YEVVATPIO

agPOAUPaTOG. Agv UTTOPET VA ATTOKAEIOTET

TO EVOEXOUEVO CNUIAG TWV £EAPTNHATWY

TOU TTPOIOVTOG.

XpRon TUTTIKoU aTToAUpaVTHPA TOU

EUTTOPIOU YIA UTTIMTTEPO (TOU AgyOuE-

VOU OTTOCTEIPWTH UE ATHO)

* TNa ™ 8100QAANIO OTTOTEAEOUATIKAG
atroAUpavong, XPnoIPOTIoINOTE BEPUIKO
atmroAupavTrpa he xpdvo AeiItoupyiag
ToUuAdyiaTov 6 Aetrtwv. Ooov apopd TNV
€KTEAEOTN TNG OTTOAUPAVONG, TN BIGPKEIQ
TnG d1adIkaaiag Kal TV aTmaitoupevn
TT006TNTA VEPOU, aKOAOUBNOTE TIG 00N-
YiEG XPOEWG TOU ATTOAUPAVTAPA TTOU
XPNOIUOTIOIEITE.
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MPOZOXH:

H avetrapkng amoAUpavaon euvoei Tnv
avaTtTuén BakTnpiwv Kal KATd CUVETTEI
au&avel Tov Kivduvo péAuvong. Edv n
Oldpkela atroAlpavong dev gival ekeivn
TTOU €X€l KaBOPIaTEI yIa TNV EKACTOTE
ouokeun, n atmroAlpavan dgv Ba gival atro-
TEAEOUATIKI). ZUVETTWG, UNV OTTEVEPYOTTOI-
€iTE TN oUOKEUN PEXPI va OAOKANPwWOEi 0
KUKAOG atroAUpavong. Emiong, BeBaiw-
B¢ite 6T N ouoKeun eival kaBapn Kal EAEy-
XETE TAKTIKA €AV AEITOUPYEI CWOTA.

* AgaipéoTe Ta EaPTAPATA ATTO TOV ATTO-
Aupavtpa auéowg PETA TNV OAOKAR-
pwaon TNG atroAupavong. TotmoBeTACTE
TO O€ pIa OTEYVA, KaBapr) EM@Aveia Kal
QQPrOTE T VO OTEYVWOOUV TEAEIWG.

MPOZOXH:

EAéyxeTe TO €CAPTANATA TOU EKVEQWTH)
XEIPOG META atrd KABE atroAUavaon.
AVTIKOTOOTAOTE OAA TO OTTACMEVA,
aAAolwpéva wg TTPOG TN HopP®A Kal
£€vTova aTTOXPWUATIOPEVD EEAPTAATA.
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MBavn emiAoyn: Bpaouog oe

ATTOOTAYHEVO VEPO

» TomroBetrOTE T PEPOVWUEVD EEAPTA-
HOTO TOU EKVEQWTH XEIPOG 0OG (OUTT.
TNG YEVVNTPIOG 0EPOAUNATOG) Yéoa o€
vEPO TToU BpAadel, yia TOUAGXIOTOV
5 AerrTd. MNa autrjv mn diadikaacia, xpnoi-
JoTToIRoTE éva KaBapd OKEUOG KAl ATTO-
OTaYUEVO VEPO.

MPOZOXH:

To MAaaTIKG Ba Alwoel edv £pBel o€ TTAPRA

ME TOV KauTO TTUBPEVA TOU OKEUOUG. QG €K

ToUTOU, BEPaiwBeiTe OTI UTTAPXEI APKETO

vePO 01O OKeUOG. Me auTdv Tov TpoTTO, B

atmo@euxBei TuxOv TTpokAnon ¢nuidg ota

eCaptruara.

* AgaipéoTe Ta egapTAPaTta amé To
OKeUOG.

» Tivagre 6Aa Ta e€aPTAPATA YIa VA ATTOUA-
KPUVETE TNV TTEPITOEIQ VEPOU TTIO YPH-
yopa.

» TomroBetroTe OAQ TO EEAPTAUATA TOU
EKVEQWTN XEIPOG O€ pIa aTEYV, Kabapn
ETMPAVEIA KAl OQrOTE TA VA OTEYVWOOUV
TTAPWG.
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MPOZOXH:

H uypagoia guvoei Tnv avaTTuén Bakrn-
piwv. BeBaiwbeite 6T n ouokeun oTe-
YVWVEI ETTOPKWG ETTEITA OTTO KABE d1adi-
Kagoia atToAUpavong.

MPOZOXH:

EAEyxeTE TA £EAPTANOTA TOU EKVEQWTH
XEIPOG UETA aTTO KABE atroAUuavan.
AvTIKOTOOTAOTE OAQ TQ OTTACUEVA,
aAAOIWPEVA WG TTPOG TN HOPPH KAl
EVTOVO ATTOXPWHATICPEVA EEOPTAUATA.

Aladikaoigg uylEIvAG OTO
VOO OKOMEIO KAl TO IaTPEIO

MpaypatotroioTte KaBapIoPd Pe atroAU-
povon apéowg YETA TN Xpron. 1davikd, 6a
TIPETTEI VO XPNOIPOTTOIEITOI JIa HEBOBOG PE
XPNON UNXaVIKWV pEowv (TTAUVTAPIO yia
atToAUpavan).

MpogToiyaaTeite yia KABAPIGPS e ATTOAU-
pavan (BA."KAGAPIZMOZ KAI ANTOAY-
MANZH" otn ogAida 46).

KaBapioudg ue Bspuikn arroAvuavon
» TomroBetr|oTE T ECAPTAPATA TOU EKVE-
QWTA XEIPOG HETA OTO TTAUVTAPIO YIA
atmmoAuuavan.
* EmA&ETE TO TTPdYpappa 93 °C (didpkela
emegepyaaiag: 10 ATITA).
H atroteAegpaTIKOTNTA QUTAG TNG dIadIKA-
oiag éxel emKkupwOei pe Bdan Tn Xpron
Tou atroAupavtipa G7736 Tng Miele kai
Tou neodisher MA (Chemische Fabrik
Dr. Weigert, AuBoUpyo) wg kabapioTikoU
uéoou, o€ ouvOUAOUO WE TN XPAON ATTIOVI-
OMEVOU VEPOU WG OUBETEPOTTIOINTH).
Akbua kai eGv To TTAUVTAPIO YIa ATTOAU-
pavan O1a6£Tel AsiToupyia OTEYVWHATOG,
TTPETTEI VO BEPBAIVEDTE OTI OEV TTAPAUEVEI
uypaacia oTov EKVEQWTN XEIPOG. Apaipé-
OTE TNV UTTOAEITTOPEVN Uypaadia TIVAZovTag
Ta €SOPTAPATA KAl APACTE TA VA OTEYVW-
gouv TTAfPWG oTOV aépal.
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Controller, kaAwdio
ouvdeong Kal TPOPodoTIKO

Ka6apiouog

KaBapiaTe Tov controller, To kaAwdi0 GUv-
0EQNG KAI TO TPOPODOTIKO OTTWG XPEIAZETaI
ME éva kaBapd, uypd Travi TTou dev aQrivel
xvoudia.

AoniaTe Tov controller, T0 KaAAwWdIO CUVOE-
ONG Kail To TPoPOodOTIKO VA OTEYVWOOUV
EVTEAWG.

THMEIQZH:

Mnv Badete Tov controller, To kaAwdio
ouvdeaNG I TO TPOPODOTIKO KATW aTTO TPE-
XOUMEVO VEPO Kal YNV XpNOIUOTTOIEITE
uypd KaBapIoTIKA péoa.

> € TIEPITITWON €I0PONG UypoU O€ aQuTd TA
eCapTrAaTa, Ta NAEKTPOVIKA PEPn eVOEXE-
Tal va uTTooToUV BAGRN KAl N CUCKEUN
MTTOPEi Va unVv Asitoupyei TTAEov CWOTA.
2 TIEPITITWON EI0PONAG UypoU O€ auTd,
ETTIKOIVWVAOTE AUETWG PE TO TOTTIKO
THAUO €EUTTNPETNONG TTEAATWV.

AmoAuuavon

AtroAupdvete Tov controller, To KaAwdio
ouvdeanG Kal TO TPOPOBOTIKO PETA TOV
KaBapIouod. XpnOIUOTTOIRCTE £V TUTTIKO
ATTOAUMAVTIKO HavTNAGKI TOU EUTTOPIOU WE
Baon Tnv aAkodAn yia atroAuuavaen. MNa
va S100QAAICETE TNV A0PAAA Epapuoyn,
akoAouBnaTe Tig 0dnyieg xpriong Tou aTro-
AupavTikoU pavtnAiou. H atroteAeopaTiké-
TNTa €X€l OOKIYAOTE e TN XPAON PHavTn-
Aiwv Bacillol Tissues kai Clinell Wipes.
AopnoTe Tov controller, To KaAWdIO oUVOE-
ong Kal T0 TPOPOdOTIKO VO OTEYVWGOUV
EVTEAWG.
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MeTagu Twv xpriocwv Kai 15iwg étav dia-
KOTITETE TN BEPATTEIQ VIO TTAPATETAUEVO
XPOVIKO dIA0TNUA, QUAACTETE TOV EKVE-
QWTA XEIPOG O€ ENPO TTEPIBANNOV XWpig
OKOVN (TT.X. 0TN BNKN EKVEQWTH XEIPOG).
>uokeuddlete Tov controller, To Tpo@odo-
TIKO KAl TO KOAWDIO oUvdeang aTn Brikn
METAQOPAG TTOU TTAPEXETAI VIO QUTOV TOV
OKOTTO.

ZHMEIQZH:

>¢ epitTrTwon dlapporg uypou aTrod TIg
JTTOTapPiES, YTTOPED va TTPOKANBET {nuIa
oTov controller. ZuveTTwg, TTPETTEI va A@al-
PEITE TIG PN ETTAVOQOPTICOPEVEG I ETTAVO-
POPTICOPEVEG UTTATAPIEG €AV TO OUCTNUA
EKVEQWTN Oev TTPORBAETTETAI VA XPNOIKO-
TTOINOEI Y1 OXETIKA YEYAAO XPOVIKO
dl1doTna.

eBase® Controller - 2022-09



6 ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

Mtropeite va d10pBwoETE HOVOI 0OG TUXOV BUGAEITOUPYIEG TTOU TTPOKUTITOUV KOTA TN
didpkeia TG kaBnuepIvig Aeimoupyiag. O1 TTapakdTw TTivakeg Ba oag Bondricouv va
TTPOCBIOPICETE TIG AITiEG TNG OUTAEITOUPYIaG Kal va Tn SIopBWOoETE.

‘Evde1§n otnv 086vn

MeéavA aitia

(avaBooBrvel evaAAdg)

H olvdeon petagu

- BeBaiwBeite oM

/ D i Tou controller kai Tou OAaTa eGapTipaTa
\ v EKVEQWTH XEIPOG/ gival KaAd
~ NG YEVVATPIOG OuVOEDENEVQ.
agpoAupuaTog - AVTIKATAOTAGCTE TN
OIAKOTINKE. YEVVITPIA QEPOAU-

HaTOoG r)/Kail TO
KaAWdIo oUvoe-
ong, €4av £Xouv
UTTOOTEI {NMIA.
Edv 10 opdAua
TTAPAMEVEI, ETTIKOI-

VWVIOTE JUE TO TUAUA
e€uTTNPETNONG
TTEAATWV.
(- Aev TTpoaTEBNKE MpooBéaTe
= QAPHAKO. @AppaKo.
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H eioTTvor) diekoTn.

2NUEILONKE UTTEP-
Baon Tou péyioTou
XPOvou AeiItoupyiag
O1apKeInG 20 AETTTWV
yia pia ouvedpia
Bepartreiag pe
€IOTTVEOUEVA
PAPUOKA.

lNa va cuveyioete
TNV €I0TTVON,
ETTAVEKKIVIOTE TN
OuoKeun (TTOTACTE
10 KoupuTri ON/OFF).

MNa va ouveyioeTe
TNV €I0TTVON,
ETTAVEKKIVIOTE TN
OUOKeU (TTaTroTe
10 KoupTri ON/OFF).
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‘Evd&ién otnv 006vn Meéavn aitia

(avaBooBrvel evaAAdg)

Emitredo @bpTiong ‘ExeTe £T0IUEG VEEG
ptrarapiag 50%. UTTOTOPIEG.

H pmratapia €xel TomoBeTAaTE

adeidoel. KQIVOUPYIEG MTTOTO-
pieg ) AeItoupynoTe
TN OUOKEUN PE
Xpnon Tou

TPOPOBOTIKOU.
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ZpaApa/KardoTaon MeavA aitia/AVon

Aev gival duvaTr) n evepyoTToinon - la va Tov evepyoTTIOINOETE, TTATHOTE TO

Tou controller (atrouaia Axou pTTITT
Kal TTOpTOKOAI A TTpdoIvng QWTEIVAG
£VOEIENG).

Metd Tnv evepyoTToinon Tou
controller, dev dnuioupyeiTal
agpoAupa ry/kai o controller
aTTevepyoTToIEiTal Eava PeTa aTrd
MEPIKG DEUTEPOAETTTA.

koupTri ON/OFF yia Trepitrou

2 BeUTEPOAETTTA.

Eival ouvoedepévo 1o BUoua kaAwdiou
OTNV KEVTPIKI) TTAPOXT) PEUUATOG KAl OTN
ouokeun (yia Aeitoupyia ye pelpa);

‘Exouv ToTT00€TNO€i CWOTA O PTTaTAPIES

] Ol ETTAVAPOPTICOUEVEG UTTATAPIEG;
EAEyETe TN 0TAOUN POPTIONG TWV
MTTATOPIWV.

‘Exel TpooTeBei apuako oTo doyeio

@apudKou;
EAéyEte Tn oUvdean Tou controller kai
TOU EKVEQWTN XEIPOG.

Edv e€akoAouBei va uTTapXEel TTEPITOOTEPO
ammd 1 ml oTo doxeio YapudKou Tou
EKVEQWTI) XEIPOG eFIow®rapid:

- EA€yEre Tn 0140BUN @OPTIONG TWV N

O controller aBAvel KaTd TN dIAPKEI
AeiToupyiag, TTapoT UTTAPYEI TTOGO-
TNTa QAapPUAKoU PEaa aTO OOXEIO
PaPUAKOU.

® [MAnpogopieg:

1 Nd&Bere uréwn OTi e TOV
EKVEQWTI] XEIPOS eFIow®rapid,
mmepitrou 1 ml eapuakou dev
UTTOPEI Va xopnyn6ei kai rapa-
Lével aTo OoxEio papuakou
Xwpic va xpnaoiuotroinBei. To
UTéAgiupa autd PETEl va
amoppitrreral. Auté oupBaivel
OKOTTIUA Kal OEV ATTOTEAET
OuaAeitoupyia. EAv xpnoiuo-
TTOIEITAI O EKVEQWTIS XEIPOS
Tolero®, OEV QTTOEVE]
onuavriko utoAsiuua
papudkou aTo doxéEio
QapAaKkou.

ETTAVAPOPTICOUEVWV 1) ETTAVAPOPTICOME-
VWV PTratapiwv!

O ekve@WTNG XEIPOG OV BPICKATAV OE
opifovTia Béon. KpatioTe ToV EKVEQWTH
XEIPOG O€ opICOVTIO BETN.

O controller atrevepyoTrolgital autéuaTa
META atd 20 AeTTTd.

[MpaypaToTToINaTE TIG EIGTIVOEG PEXPI TO
TEAOG, TTATWVTOG EaVA TO KOUMTTI
ON/OFF, woTe va eI6TIVEUTETE TN
guvTayoypagnuévn 66an Tou
@apuUdKou.

Edv onueiwBei uttépBacn Tou péyioTou
XPOvou Agitoupyiag yia kaBe cuvedpia
Bepatreiag pe EI0TTVEOUEVA PAPUOKA
ETTAVEINNUMEVQ, N YEVVATPIA AEPOAUUQ-
TOG TTPETTEI VO OVTIKATAOTAOEI.

H ouvedpia BepaTreiog pe el0TTVEOPEVA
@APUAKa OAOKANPWONKE HE ETTITUXIO KAl O
controller pytropei va atrevepyotroin®ei pe
TO TTadTNua Tou KoupuTtiou ON/OFF.

O controller dev atrevepyoTroigiTal
auTtépaTa, akOPa Kal oTav dev dnui-
oupyeital dAAo agpdAupa Kal Ogv
£XEI ATTOMEIVEI TTEPIOCTOTEPO ATTO

1 ml papudkou aTo doxeio Papua-
KOU, £EQV XPNOIUOTTOIEITAI EKVEQWTHG
XEIPOG eFIow®rapid.
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Z@daApa/KardoTaon MoéavA aitia/AUon

H didpkela ekvEpwong £xel augnOei Edv o xpdvog Tng BepaTtreiag pe EI0TTVES-
ONMAvTIKA. Jeva @apuaka £xel augnBei anuavTika yia
TOoV i010 6YKO TTAPWONG Kail TNV idla ouadia.
- MNpayuatoTroieite BepaTreia pe dlapope-
TIKO Q@APHAKO.
- O 6ykog A pwaong £xel auénOei.
- To k&dAuppa @apudkou dev ATav
KAEIOPEVO KAAQ.
- H yevvntpia agpoAUpaTog dev kabapi-
OTNKE AUECWG UETA TNV TEAEUTAIT
epappoyr (o1 AetrToi TTOPOI TNG HEURPA-
VNG WTTOPEI va €ival HEPIKWG @PAYEVOI)
I €XEI KATAOTPAPEI.
- ‘Exerte umrepPei TN ouvioTwevn dIGpPKEIQ
{wnNG TNG YEVVATPIAG EPOAUUATOG.
YTraipyel ouvexnc amrwAeia peydAwy  * EAEYETE Qv 0 eKveEQWTNG XEIPOG €ivan

OYKWY OEPOAUNOTOS ATTO TIG OwaTA OUVOPHOAOYNpEvOS.
OXIOMEG TWV UTTODOXWY TOU SOXEIOU Kara Ty TommoB£Tnon, eAéygre 611 Tal
QAPUAKOU. ouo TITepUyIa TNG BaABidag €i0TTvorG

edpadgouv owaTd. Mpémel va BpiokovTal
atroAUTWG £TTiTTEdA TTPOG TOoV BGAaUO

agPOAUNOTOG.
Aegv gival duvaTr) n agaipeon Tou H apvnrikr Trieon evidg Tou doyeiou
KAAUPPATOG PapUAKOU OTTO TO QapuAKouU gival TTOAU peYAAN.
doxeio papudKou PETA TN BepaTreia * Avoitte Tov BGAao agpoAUpaTOG Kal
ME EIOTIVEOUEVA PAPHOKA. TPaPASTE aTTaAd TN YeEVVATPIO agpoAUpa-

TOG WOTE VA ETTITPATIEI N POr| AgPa.
To KGAUppa @apudKkou UTTOPEl TWPa va
apaipebei eUKOAa.
Edv n ducAsiToupyia TTOpAPEVE], ETTIKOIVWVAOTE UE TO TUAMA EEUTTNPETNONG
TeEAATWV.

54 eBase® Controller - 2022-09



7 AIMNOPPIVH

Ta evepya e€aptrjuata (61Twg o controller,  oikiakd amopAnTa. Ta e§apTApaTa TnG

TO KAAWBIO, TO TPOPOBOTIKG KAl Ol UTTATA-  OUCKEUNG TTPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI
pieg) Kal N yevvATPIa agpoAUaTog dev oUP@WVA PE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG.
TIPETTEI VA ATTOPPITITOVTAI Yadi e Ta

8 TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Fevika

>Uvdean pelpaTog TpopodoTiké PARI Power REF 078B7114
Eicodog: 100 £wg 240 V~, 50-60 Hz
‘E€000G: 12V =

Mrratapieg 4 x 1,5V Mignon (AA LR6/aAkaAIKEG)

EtravagopTi{OueVEG PTTATOPIES 4 x 1,2 V Mignon (AA eTTava@opTI(OPEVEG,
TouAdyioTov 2.100 mAh)

Bdpog controller (cuuTr. ptratapiwy) mepitrou 300 g

AlaoTdoeig TrepiBAfuarog controller Y 4,0cm, @ 11,6 cm

Ta TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA TTEPI NAEKTPOPAYVNTIKAG CUNPBATOTNTAG SIOTIOEVTAI O€ HOPPNA
TTivaka, KaToTIv oXeTIkoU aitipaTtog, atmé Tnv PARI Pharma GmbH, i yéow diadiktiou
oTtn &i1euBuvon https://www.pari.com/fileadmin/Electromagnetic-compatibility-4.pdf
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Tagivopunon kara EN 60601-1

TUT0G TTPOaTaCiag atd TNV NAEKTPOTTANEia
(TPOPOBOTIKS)

BaBuég mpooTaciog ammd nAekTpoTTANEia
TOU £QApPPOlOUEVOU ECOPTHHATOG
(exvEQWTAG XEIPOG)

BaBuog mpooTaciog atrd Tnv eil0por vepou
katd IEC 60529 (Babuodg mpooTaaiag IP)
BaBuog mpooTaciag katd TN Xpron Tng
OUOKEUNG TTAPOUTIa EUPAEKTWYV PEIYUATWY

MpooTacia katnyopiag Il

Tumog BF

IP 21

Xwpig TpooTacia

avaiodnTIKWV PE aépa ) 0&uyovo f uTTogEidio

TOU adwTou
TpoTTog AciToupyiag
MepiBaAAov

XPNOIMOTTOIOUMEVA UAIKA

Auté 10 TTpOIdV atroTeAeiTal KUPiWG aTrd Ta
akOAouBa UAIKG:
- Controller:

OepUOTTAACTIKO EAACTOUEPEG,

akeToVITPIAIO BouTadiévio OTUPOAIO,

TTOAUTTPOTTUAEVIO
- Ekve@wTAg Xe1pdG (OUTT. YEVVATPIAG

agPOAUPOTOG):

TTOAUTTPOTTUAEVIO, BEPUOTTAQCTIKO

eAaoTopEPEG, TTOAUOEUEBUAEVIO,

KaoUTooUK GIANIKOVNG, avoEeidwTog

XGAuBag
- EmoTtéuio:

TTOAUTTPOTTUAEVIO, KOOUTOOUK OIAIKOVNG
O ekveQWTNG XEIPOG dEV TTEPIEXEI EEAPTH-
MOTO KOTAOKEUAOUEVA OTTO QUOIKO
€AAOTIKO (AATEE).
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>uvexng Asitoupyia

- lMepiBaAdovta TTapoxng
ETTAYYEAPATIKNAG
UYEIOVOUIKAG TTEPIBaAYNG

- Oikiakd repiBaAAovTa

2uvOnkeg Asitoupyiag

- Ogpuokpacia TePIBAAAOVTOG:
+5°C €wg +40°C
- ZXETIKN uypacia TePIBAAAOVTOG:
15% €wg 93% (Xxwpig oupTTUKVWON)
- Atpoo@aipikn Trieon:
700 hPa éwg 1.060 hPa

O1 xpAoTeg PTTopoUV va XpnaiuoTrololv Tn
OUOKEUNA OTO OTTITI AAAG Kl EKTOG OTTITIOU.
>¢ Tpéva Kal agpoTrAdva, n xpnon tng
OUOKEUNG ETTITPETTETAI JOVO OTOUG
Xwpoug Twv empaTtwy. Edv BéAeTe va
XPNOIUOTTOINCETE TN OUCKEUR OTO AUTOKI-
vNTO, N AEITOUPYia TNG TTPETTEI VA YiVEl JE
uTTatapia.

2¢ TEPIBAAOVTA ETTAYYEAUATIKWY EYKATO-
OTACEWY UYEIOVOUIKNG TTEPIBaAYNG,

N OUCKEUT] TTPETTEI VO XPNOIYOTTOIEITAI
QATTOKAEIOTIKA Kal Jovo o€ BaAdpoug acBe-
VWV Kal JOVASEG EVTATIKNG BepaTTeiag.

H ouokeun) dgv TTPETTEl TTOTE VA XPNOIUO-
TTOIEITAI O€ XWPOUG TTOU €KTiBEVTAI O€
UWNAN JayvnTiKr 1] NAEKTPIKI OKTIVOBOAIa
(17.X. KOVT@ O€ payvnTik® TOUOYPAQo).
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MPOZOXH:

OT1av XpNOIYOTIOIEITE POPNTEG CUTKEUEG
acUpuaTng TIKoIVWVIag, Ba TTpéTrel va
Tnpeital améoTacn Touldyiotov 30 cm
METAgU OAwV Twv EOPTNPATWY TOU CUCTH-
HOTOG EKVEQWTH) Kal TwV £V Adyw
OUOKEUWV (CUNTTEPIAOUBAVOUEVWY TWV
e€apTNUATWY TOUG, TT.X. KOAWDSIWV
KEPAIWV I EEWTEPIKWV KEPAIWV). Alagpope-
TIKG, uTTOpPEi va utToBabuioTei n atrédoon
TOU CUGCTHHATOG EKVEQWTH.

MPOZOXH:

Katd tn Aeitoupyia, o controller dev trpé-
el va TOTToBETEITal akpIBWG BiTTAa 1)
Tavw atd AAAeg ouokeuég. Eav atrairei-
Ta1 Agitoupyia SiTTAa A TTavw aTrd AAAEG
OUOKEUEG, o controller TTPETTEN va ETTITNPEI-
TAI CUVEXWG, WOTE va dlac@aAileTal n
owoTnA AsiToupyia.

2uvOnKeg @UAAgNG Kai
METAPOPAG
- Ogppokpaaia: -25°C €wg +70°C
- ZXETIKA uypacia TepIBAAAovVTOG:
0% £€wg 93% (Xxwpig CUPTTUKVWGN)
- Atgoo@aipikr Trieon:
500 hPa éwg 1.060 hPa

ZHMEIQZH:

H uypaoia ptropei va €xel apvnTIKr €TTi-
TITWON OTIG AEITOUPYIKES IKAVOTNTEG TOU
controller. Zuvettwg, Ba TTPETEN va aTro-
PEUYETE TIG AKPAieg SIOKUPAVOEIG TNG
Bepuokpaciag. Mnv EekIVAOETE T Ouve-
Opia BepaTtreiag ye e10TTVEOUEVA QAPUOKQ,
Méxp! o controller va TrepiéABel o€ Beppo-
Kpagia dwaTiou.
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Edv n ouokeun dev avapéveral va Xpnol-
JoTToINGEI yIa TTAPATETAUEVO XPOVIKO OId-
OTNHA, Ol JUn ETTOVAPOPTICOPEVEG I ETTAVA-
POPTICOPEVEG UTTATAPIEG TTPETTEI VO
agaipgbouv.

@ [TAnpogopieg:

1 H amédoon twv umarapiwy Kai n
d1dpkela {wng Toug Kard tn euAaén
ToIKiAAouv anuavrika, avaAoya e tnv
moiéTnTa TwV ptrarapiwyv. H didpkeia
{wng 90 AsmrTwyv TTEpITTOU UTTOPET Va
EMITEUXOEi POVO LE Xprion Twv Tape-
XOUEVWYV UTTarapiwy (x4).
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9 XYMBOAA
laTpoTeXVOAOYIKO TTPOIOV

AkoAouBnaTe TIG 00nyieg xprong

9

\1!) Evag aoBeviig — MoAAEG xprioeig

— __ __ Zuvexég pelpa

7 \_~ EvaoMaooopevo pelupa
LOT| ApiBudg mapTtidag

Ap1Bu6g €idoug

Ap1Bu6g ogipdg

ATTOKAEIOTIKG avayvwpIoTIKG TEXVOAOYIKOU TTPOIOVTOG

Katnyopia TrpooTtaciag Tou epappolouevou eEapTtrpaTtog: Tutmog BF

0] ] [g] [¢] [& 2

>uoKeun katnyopiag TrpooTtaaiag

%
N
-

H ouokeun @épel TTpooTagia atrd oTayoveg vepou

EAaxiotn kai péyiotn Beppokpaaia epIBAAAOVTOG

EAdGxi0Tn Kai p€yiotn uypaoia

QB >

EAGx10TNn Kal p€yIOTN OTUOOPAIPIKY) TTIECN

c € 0123 >nuavon CE: To rapov mpoidv TTAnpoi Tig EupwTraikég amaitroeig mepi
1aTPOTEXVOAOYIKWYV TTPOoIOVTWY (EE 2017/745).
H eutTopikA 31d0gan TOU 1I0TPOTEXVOAOYIKOU TTPOIOVTOG EEKIVNOE PETA TIG
E 13 AuyouoTou 2005. AuTo TO TTPOIOV SEV TTPETTEI VO ATTOPPITITETAI
Hadi pe Ta ouvhOn oikiakd améBAnTa. To cUPBoAo Tou diaypapPEVOU
KA®oU aTTopPIYUATWY UTTOBEIKVUEI OTI ATTAITEITAI EEXWPIOTA GUAAOYK) TOU
TTPOIOVTOG.
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A Mpoooxn
M KataokeuaoTAg

&I Huegpounvia kataokeurg
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10 OPOI THZ EFTYHZHZ

H PARI gyyudTal 611 TO oUCTNPO EKVE-
QWTH, AV XPNOIUOTIOIEITAI YIQ TNV TTPOOPI-
{ouevn xpnon, dev Ba TTapoucidoel EAAT-
TWHATa 600V aQopd Ta UAIKA A TNV
KATaokeun e¢aitiag Tng diadikaoiag Tapa-
YWYRG, Katd Tn didpkela Tng TTePIGO0U
gyyunong Twv dU0 ETWV.

H ev Abyw gyyunon, woTtéoo, dev KAAUTITEI

Ta avaAwoiya, dnAadn Ta pépn g

OUOKEUNAG TTOU UTTOKEIVTAI OE QUOCIOAOYIKA

®Bopd, OTTWG O EKVEQPWTNG XEIPOG Kal N

YEVVATPIA agpoAUpaTog. H eyyunon dev

Ba Bewpeital TTAEOV £yKupn OTIG £€1G

TTEPITITWOEIG:

- Av n Agitoupyia fj n xprion TNG CUGKEURG
Oev Tav oUPPWVN PE TIG 0BNYiES
XPNOEWS.

- Av gival epaveg 0TI n BAGRN ogeileTal
o€ €EWTEPIKOUG TTOPAYOVTEG, OTTWG €
VEPO, QWTIA, KEPAUVO 1) TIAPEUPEPEIG
TTApAyoVTEG.

- Av n BAABN TTpokAABNKeE €TTEIOA N
OUOKEUN METAPEPONKE UE ECPAAUEVO
TPOTTO N £TTEITQ OTTO TITWON.

- Av o xeIpiopog i 1o a€pPIg TG
OUOKEUNG £YIVE IE ETPAAPEVO TPOTTO.

- Av 0 apIBudG oeIpdg TNG CUOKEUNRG EXEI
TpoTroTroINOei | apaipedei A dev
givarmAéov euavayvwoTog.

- Av TTpaypoToTToINnKav ETTIOKEUEG,
TTPOCOPUOYEG ) TPOTTOTTOINCEIG OTN
OUOKeEUN atro GTouo TTou OgVv €ival eyke-
Kpigévo atro Tnv PARI.

Av, o€ €CQIPETIKEG TTEPITITWOEIG, TTAPOUTI-

aotei eAdTtTwpa, N PARI Ba avtikaraoToel

TN OUOKeUNA. H ouoKeur) evOéxETal va avTi-

KaTaoTaBei Ye éva povtéAo TTou dloBETel

TTAVOMOIOTUTTA | TOUAGXICTOV CUYKPICIUQ

XOPOKTNPIOTIKA. H avTikatdoTaon Tng

ouokeung dev Ba atroteAéoel Baon yia

VEEG ATTAUTHOEIG OTO TTAQICIO TNG EyYyUn-

onG. OAeG o1 XPNOIPOTTOINUEVEG OUOKEUEG

1l Ta XPNOIYOTTOINKEVA PEPN TTOU £XOUV

avTikataoTabei Ba atroTeAoUv I810KTNGia

NG PARI. EEaipouvtal 0Aeg o1 uTTOAOITTEG

ATTaITACEIG OTO TTAQiTIO TNG £yyUNoNg, OTO

METPO TTOU ETITPETTETAI ATTO TNV IOXUOUCO

vouoBeaia.

2& TTEPITITWON ATTAITNONG OTO TTAQICIO TG

€yyunong, ETTIKOIVWVIOTE YE TO TOTTIKO

THAUQ €EUTTNPETNONG. Oa TTPETTEN Va ETTI-

OcigeTe TNV apyik atrédeign ayopdg amod

TOV QVTITTPOOWTTO, WG ATTOdEIEN £yyUnang

kal 1d10kTNoiag. H rapoloa eyyunon

10XU€l ATTOKAEIOTIKG YIa TOV apXIKO ayopa-

OTN TNG OUOKEUNG.

Kévtpo €§utrnp£éTnong Kail KATAOKEUAOTHG

KataokeuaoTrig

Emikoivwvia yia Texvikd TrpoBAfuaTa
I EPWTNOEIG OXETIKA UE Tr) CUOKEUN

To o€pPig TNG oUCKEUNG Ba TTPETTEN VOl
yivetai yévo amoé tnv PARI Pharma GmbH
1 o116 KEVTPO €EUTTNPETNONG PNTA EYKEKPI-
pévo amd Tnv PARI Pharma GmbH.
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PARI Pharma GmbH
Moosstr. 3
82319 Starnberg

eppavia
ToTmKO TUAPA €EUTTNPETNONG TTEAATWV
Emikoivwvia: www.pari.com

AlotnpoUpe 10 dIKAiWPA EQAPUOYAS
TEXVIKWY aAAQYWV.

TeAeuTaia evnuépwon: 2022-09
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5] INSTRUCCIONES DE USO

Del eBase® Controller modelo 678G1020
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1 INFORMACION IMPORTANTE

Lea atentamente y en su totalidad estas
instrucciones de uso y las instrucciones
de uso de los accesorios antes de utilizar
el producto por primera vez. Guardelas
en un lugar adecuado para posteriores
consultas.

ATENCION:

El incumplimiento de las instrucciones de
uso puede suponer un riesgo para la
salud o provocar dafos en el dispositivo.

Si se produce algun incidente grave,
informe al fabricante y a las autoridades
competentes.

Antes de iniciar cualquier tratamiento es
necesario someterse a una exploracion
médica.

Clasificacion de las
advertencias

En estas instrucciones de uso las pala-
bras de advertencia se clasifican por
niveles de peligro:

- La palabra ADVERTENCIA se utiliza
para indicar peligros que pueden provo-
car lesiones graves o incluso la muerte
si no se toman las precauciones
adecuadas.

- La palabra ATENCION se utiliza para
indicar peligros que pueden provocar
lesiones leves a moderadas o impedir el
tratamiento si no se toman las precau-
ciones adecuadas.

- La palabra NOTA se utiliza para indicar
precauciones generales que deben
tomarse al trabajar con el producto para
evitar que sufra dafos.
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Manejo del sistema de
inhalacién

Revise siempre el sistema de inhalacion
antes de utilizarlo.

ATENCION:

Sustituya los componentes rotos, defor-
mados y muy decolorados. Los compo-
nentes dafiados pueden afectar negativa-
mente al funcionamiento del sistema

de inhalacion y por consiguiente al
tratamiento.

ADVERTENCIA:

No ponga en funcionamiento el sistema
de inhalacion si la fuente de alimentacion
esta visiblemente dafiada; de lo contrario
existe riesgo de contacto con elementos
conductores eléctricos (riesgo de des-
carga eléctrica).

Siga las instrucciones descritas a conti-
nuacion para utilizar el sistema de inhala-
cion de forma segura:

- Extraiga siempre la fuente de alimenta-
cion de la toma de corriente para asegu-
rarse de que la alimentacion eléctrica se
ha interrumpido por completo.

ADVERTENCIA:

No extraiga nunca la fuente de alimenta-

cion de la toma de corriente con las

manos mojadas. Podria sufrir una des-
carga eléctrica.
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- Mantenga el sistema de inhalacion
alejado de superficies calientes
(p. €j. fogones).
- Mantenga el cable alejado de animales
domeésticos (p. ej. roedores).
ADVERTENCIA:
No utilice el sistema de inhalacién en
zonas en las que exista riesgo de explo-
sion o en presencia de gases comburen-
tes (p. ej. oxigeno, 6xido nitroso, anestési-
cos inflamables).

- No realice la inhalacién mientras con-
duce un vehiculo a motor (existe riesgo
de accidente).

Tratamiento de lactantes,
ninos y personas que
necesitan ayuda

ADVERTENCIA:

La terapia inhalada de nifios y personas
que necesitan ayuda solo puede reali-
zarse bajo la supervision constante por
parte de un adulto. Unicamente de ese
modo se puede garantizar la eficacia y la
seguridad del tratamiento. A menudo
dichas personas infravaloran los riesgos
que presentan este tipo de dispositivos
(p- €j., el riesgo de estrangulacién con el
cable), lo que puede generar el riesgo de
que se produzcan lesiones.

ADVERTENCIA:

El producto contiene piezas pequefias.
Las piezas pequefas pueden obstruir las
vias respiratorias y suponen riesgo de
asfixia. Asegurese por tanto de mantener-
las en todo momento fuera del alcance de
los nifios.
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2 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

eBase® Controller

1a Tecla ON/OFF

Cable del nebulizador (conexion entre
controller y nebulizador)

Fuente de alimentacion

3a Adaptador especifico del pais
(AU, EU, UK, US)

Bolsa

Pilas (opcional)

Compruebe que la caja contiene todos los
componentes. Si no es asi pongase en
contacto con su Centro de atencion.
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Finalidad de uso

El eBase® Controller se utiliza para mane-
jar nebulizadores eFlow® Technology,
como el Tolero® para Vantobra® y
eFIow®rapid para Colfinair®. El nebuliza-
dor no se incluye en este kit y esta dispo-
nible para el uso con un farmaco autori-
zado especifico y/o a través de un canal
de distribucion especifico.

Indicaciones

El eBase® Controller no tiene
indicaciones.
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Uso adecuado

El eBase® Controller solo se puede utili-
zar conforme a las indicaciones de uso.

ADVERTENCIA:

Por razones higiénicas y para evitar
infecciones cruzadas, el sistema de
inhalacion (el eBase® Controller junto
con un nebulizador) solo puede ser utili-
zado por un Unico paciente.

ADVERTENCIA:
No utilice ningun farmaco distinto al
autorizado para el nebulizador.

ATENCION:

No intente nunca inhalar aceites esencia-
les; pueden irritar las vias respiratorias
(tos intensa).

Utilice solo accesorios originales PARI
con el sistema.

ATENCION:

Eluso de accesorios y recambios distintos
a los suministrados por el fabricante
puede incrementar las emisiones electro-
magneéticas o reducir la inmunidad elec-
tromagnética y provocar un fallo de
funcionamiento.

PARI Pharma GmbH no se responsabi-
liza de los posibles dafios que se deriven
de un uso incorrecto 0 que no se ajuste a
las instrucciones.
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Contraindicaciones

El eBase® Controller no tiene
contraindicaciones.

Grupos de pacientes
destinatarios

El sistema de inhalacion garantiza una
terapia inhalada rapida y altamente eficaz
en pacientes de todas las edades, desde
lactantes a adultos. La edad exacta a la
que puede iniciarse el tratamiento
depende del farmaco y puede variar de un
preparado a otro.

El sistema de inhalacién solo puede ser
utilizado por pacientes conscientes que
respiran de forma auténoma.

@ Informacioén:

1 Ademaés de estas instrucciones de
uso siga también las instrucciones
adjuntas al nebulizador y las del pros-
pecto del farmaco.

Vida util del producto
sanitario
- La vida util prevista del

eBase® Controller es de 3 afios.

- Nebulizador: Siga las instrucciones de
uso del nebulizador que esté utilizando.
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3 PREPARACION DE LA INHALACION

Informacién para el primer
uso

- Lavese bien las manos antes de utilizar
el sistema de inhalacién cada vez que
vaya a usarlo.

- No utilice el farmaco justo después de
sacarlo de la nevera para evitar irritacio-
nes en las vias respiratorias y alteracio-
nes de las propiedades del aerosol
provocadas por un aerosol demasiado
frio.

ADVERTENCIA:

Limpie el nebulizador y el generador de
aerosol antes de utilizarlos por primera
vez (véase "LIMPIEZA'Y DESINFEC-
CION", pagina 76).

Preparacion del controller

El controller puede funcionar con pilas
desechables o con pilas recargables.

@ Informacioén:
1 Las pilas recargables no se pueden
recargar dentro del controller.

» Abra el compartimento para pilas levan-
tando la lengueta.
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* Introduzca las pilas tal y como indican
los simbolos de polaridad.

« Cierre el compartimento para pilas.

Red eléctrica

Antes de utilizar la fuente de alimentacién
compruebe siempre que esta intacta.
ADVERTENCIA:

No utilice una fuente de alimentacion
dafiada o defectuosa.

El eBase® Controller es portatil. Intro-
duzca las pilas antes del uso y déjelas en
el controller mientras funciona con red
eléctrica. Esto garantiza un buen funcio-
namiento. No descargara las pilas.
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« Utilice el adaptador especifico del
pais (3a) de la fuente de alimentacion
cuando sea necesario. Para desblo-
quear pulse la lengiieta y levante el
adaptador especifico del pais. En el
momento de conectarlo asegurese de
que el adaptador encaja en la carcasa
de la fuente de alimentacion.

» Conecte la fuente de alimentacion a la
conexion del controller.

Una vez conectado el adaptador alatoma
de corriente, el controller estara listo para
el uso.
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Preparacion del nebulizador

ATENCION:

Antes de utilizar el nebulizador com-
pruebe siempre el estado de los compo-
nentes. Sustituya los componentes rotos,
deformados y muy decolorados. Siga tam-
bién las instrucciones de montaje que se
especifican a continuacion. Los compo-
nentes dafados o el montaje incorrecto
del nebulizador pueden afectar al funcio-
namiento del nebulizador y restar eficacia
al tratamiento.

* Introduzca el generador de aerosol (4)
en las aberturas del contenedor del
farmaco (5) (contenedor del farmaco
abierto (5a)).

ATENCION:

No toque la membrana (superficie
metalica curvada en el centro del gene-
rador de aerosol) porque puede
dafarse con mucha facilidad.
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* Introduzca la valvula inspiratoria (6). Al » Conecte el cable del nebulizador (2) al
hacerlo asegurese de que las dos ale- nebulizador.
tas de la valvula estan correctamente
asentadas. Una vez insertadas deberan
asentarse perfectamente alineadas
y orientadas hacia a la camara del
nebulizador.

+ Conecte el cable del nebulizador (8) al
controller.

NOTA:

En caso de que el cierre a presion no se
pueda cerrar, asegurese de que la val-
vula inspiratoria esta correctamente
asentada. Debe encontrarse plana
contra la camara del nebulizador.

» Conecte la boquilla (7) a la camara del
nebulizador.
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* Introduzca en el contenedor del far- » Compruebe que todos los componentes

maco la cantidad de farmaco prescrita estan firmemente conectados y que el
por el médico. contenedor del farmaco esta bien
ADVERTENCIA: cerrado.

Asegurese de que la cantidad introdu-
cida de farmaco queda por debajo de la
marca de nivel de llenado maximo

(6 ml). Evite por todos los medios llenar
demasiado el contenedor.

@ Informacion:

1 Si desea inhalar varios farmacos
sucesivamente, aclare bien todos los
componentes del nebulizador con
agua corriente caliente antes de intro-
ducir el nuevo farmaco.

« Cierre el contenedor del farmaco.
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4 INHALACION

+ Siéntese con la espalda erguida y con
una postura relajada. Esto facilita la
inhalacién y mejora el depésito del
farmaco en las vias respiratorias.

+ Sujete el nebulizador con la mano.

ATENCION:

Sostenga el nebulizador en posicién
horizontal durante toda la inhalacion.
Si lo sostiene en una posicion inclinada
puede que administre una dosis
incorrecta.

+ Coloque la boquilla entre los dientes y
cierre los labios alrededor de la misma.
No debe tocar la valvula de espiracion
azul con los labios.

» Pulse la tecla ON/OFF del controller
para iniciar la sesion de inhalacion.
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El dispositivo esta listo para funcionar
cuando el LED situado al lado de la
tecla ON/OFF se ilumina en verde y se
produce una sefial acustica (1 tono).

* Inspire y espire profunda y lentamente
por la boquilla.
Debe mantener la boquilla en la boca
también mientras espira. No respire por
la nariz. Consulte con su médico la posi-
bilidad de utilizar una pinza para la
nariz.

@ Informacioén:
La salida de aerosol a través de la
valvula de espiracion durante la
espiracion es normal y no supone
ningun fallo de funcionamiento.

Interrupcién de la inhalacién

Si es necesario interrumpir brevemente la

inhalacién utilice el modo de pausa:

» Para activar el modo de pausa pulse la
tecla ON/OFF durante aproximada-
mente 1 segundo.

El modo de pausa esta activado si el
LED parpadea en verde.

+ Para seguir con la inhalacion vuelva a
pulsar la tecla ON/OFF durante
1 segundo.

@® Informacioén:
El modo de pausa solo se puede
activar después de unos segundos
de funcionamiento.

Si la pausa es mas larga, apague el con-
troller pulsando la tecla ON/OFF durante
aproximadamente 2 segundos.

El nebulizador podra reiniciarse, siempre
que haya una cantidad suficiente de
liquido en el contenedor del farmaco,
pulsando de nuevo la tecla ON/OFF.
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Simbolos en pantalla durante
la inhalacion

Durante la sesién de inhalacion aparecen
los siguientes simbolos en la pantalla:

Inicio
exlow
Durantela 2
inhalacién : I ;
-,
N J
Funcionamiento con pilas
Y
® -
J
Funcionamiento con red
Modo de ,
pausa -
activado
-,
L J
Modo de pausa durante el
funcionamiento con pilas
Y
@

J
Modo de pausa durante el
funcionamiento con red
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Fin de la sesion de inhalacion

La sesién de inhalacion finaliza en cuanto
se deja de generar aerosol y aparece el
siguiente simbolo en pantalla:

El controller se ha apagado automatica-
mente. Si el controller se apaga mucho
antes o mucho después de lo habitual siga
las instrucciones del capitulo "SOLUCION
DE PROBLEMAS", pagina 81.

@® Informacioén:

1 Tenga en cuenta que con el nebuliza-
dor eFlow rapld siempre queda un
resto de farmaco de aproximada-
mente 1 ml en el contenedor del far-
maco que no se puede nebulizar y
que se debe eliminar. Esto es nece-
sario para garantizar que se adminis-
tra la cantidad de farmaco correcta y
no es un fallo de funcionamiento.

aprox. 1ml
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Consulte el prospecto que acompainia el
farmaco para eliminar de forma segura el
farmaco sobrante. El tiempo de nebuliza-
cion depende de la dosis de farmaco
afiadida y varia en funcién del farmaco
utilizado.

@ Informacioén:
Si el sistema de inhalacion se utiliza
con regularidad, es posible que el
tiempo de nebulizacién vaya aumen-
tando. No se trata de ningun fallo de
funcionamiento.

» Uso con la fuente de alimentacion: Una
vez finalizada la inhalacion, extraiga la
clavija de la fuente de alimentacion de
la toma de corriente.

* Realice la higiene (véase "LIMPIEZA'Y
DESINFECCION" en la pagina 76)
inmediatamente después de haber fina-
lizado la sesion de inhalacion.
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5 LIMPIEZA Y DESINFECCION

Nebulizador * Retire el generador de aerosol (4). Pre-
sione ligeramente los ganchos de los

ADVERTENCIA: laterales del generador de aerosol.

El nebulizador (incluido el generador de
aerosol) debe limpiarse inmediatamente
después de cada uso y desinfectarse al
menos una vez al dia.

Preparacion
Desmonte los componentes del
nebulizador:
» Separe el nebulizador del adaptador del
cable del nebulizador.
+ Retire la boquilla del nebulizador.
+ Abra el contenedor del farmaco y
extraiga los restos de farmaco.
@® Informacién:
1 El contenedor del farmaco y la i
camara del nebulizador estan monta- | ATENCION:
dos y no se pueden separar. No toque la membrana (superficie meta-
lica curvada en el centro del generador de
aerosol) para evitar que se dafie.

* Abra la camara del nebulizador (5a).

» Retire la valvula inspiratoria de la
camara del nebulizador.
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Higiene en casa

Limpieza

ADVERTENCIA:

Limpie el nebulizador (incluido el genera-
dor de aerosol) inmediatamente después
de cada uso.

NOTA:

Para prevenir la acumulacion de restos de
farmaco aclare todos los componentes del
nebulizador y el generador de aerosol con
agua corriente caliente justo después del
uso. Esto le ayudara a prevenir una posi-
ble prolongacion del tiempo de nebuliza-
cion provocada por la obstruccion parcial
de los poros de la membrana.

* Aclare cada lado del generador de
aerosol durante 5 segundos con agua
corriente caliente (calidad de agua pota-
ble a una temperatura maxima de

37 °C).

Aclare todos los componentes del
nebulizador durante unos 5 segundos.
Sumerja todos los componentes del
nebulizador y el generador de aerosol
durante 5 minutos en agua corriente
caliente con unas gotas de lavavajillas
liquido transparente. Utilice un reci-
piente limpio y agua.

ATENCION:

No utilice cepillos ni otros instrumentos
para limpiar el generador de aerosol,
dado que podrian dafiar sus componen-
tes.

Desinfeccion

ADVERTENCIA:

Desinfecte los componentes del nebuliza-
dor y el generador de aerosol al menos
una vez al dia, p. ej. inmediatamente
después de la limpieza al final del dia

(el nebulizador no se puede desinfectar
de forma eficaz a menos que se haya
limpiado primero).
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+ Aclare a fondo todos los componentes
del nebulizador y la parte anterior y la
posterior del generador de aerosol con
agua corriente.

» Sacudalos todos para eliminar el
exceso de agua mas rapidamente.

+ Coloque todos los componentes del
nebulizador sobre una base seca y lim-
pia y déjelos secar totalmente.

ATENCION:

La humedad favorece la proliferacion de
bacterias. Asegurese siempre de secar
el producto por completo después de
cada limpieza.

NOTA:

No utilice un horno microondas para
desinfectar el generador de aerosol. Si lo
hace no se puede descartar la posibilidad
de que se dafien los componentes del
producto.

Uso de un dispositivo de desinfeccion
de biberones convencional
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(esterilizador a vapor)

» Para garantizar una desinfeccion eficaz
utilice una desinfectadora térmica con
un programa de al menos 6 minutos.
Para saber cémo realizar la desinfec-
cion, la duracién del proceso de desin-
feccién y la cantidad de agua necesaria
siga las instrucciones de uso de la
desinfectadora que vaya a utilizar.

ATENCION:

La desinfeccion inadecuada favorece la
proliferacion de bacterias y aumenta el
riesgo de infeccion. Si la desinfeccion no
se lleva a cabo durante el tiempo especifi-
cado para el dispositivo correspondiente,
no serd eficaz. Por ello no debe apagar el
dispositivo antes de que haya finalizado el
ciclo de desinfeccion. Asegurese también
de que el dispositivo esta limpio y com-
pruebe con regularidad que funciona
correctamente.
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» Retire los componentes de la desinfec-
tadora inmediatamente después de
finalizar la desinfeccion. Coloquelos en
una superficie seca y limpia y deje que
se sequen por completo.

ATENCION:

Revise siempre los componentes del
nebulizador después de la desinfec-
cion. Sustituya los componentes rotos,
deformados y muy decolorados.

Alternativa posible: hervido en agua

destilada

» Sumerja los componentes del nebuliza-
dor (incluido el generador de aerosol)
en agua hirviendo durante al menos
5 minutos. Utilice una olla limpia y agua
destilada.

ATENCION:

El plastico se fundira si entra en contacto
con el fondo caliente de la olla. Por ello
debe asegurarse de que ha puesto toda el
agua necesaria en la olla. Esto evitara que
se dafien los componentes.

» Extraiga los componentes de la olla.
» Sacudalos todos para eliminar el exceso
de agua mas rapidamente.
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» Coloque todos los componentes del
nebulizador sobre una base seca y
limpia y déjelos secar totalmente.

ATENCION:

La humedad favorece la proliferacion de
bacterias. Asegurese siempre de secar
el producto por completo después de
cada desinfeccion.

ATENCION:

Revise siempre los componentes del
nebulizador después de la desinfec-
cién. Sustituya los componentes rotos,
deformados y muy decolorados.
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Higiene en hospitales y
consultorios médicos

Realice la limpieza y la desinfeccion
inmediatamente después del uso. En
principio debe emplearse un procedi-
miento automatico (sistema de lavado y
desinfeccion).

Prepare el producto para la limpieza con
desinfeccion (véase "LIMPIEZA'Y DESIN-
FECCION" en la pagina 76).

Limpieza con desinfeccion térmica

* Introduzca los componentes sueltos del
nebulizador en el sistema de lavado y
desinfeccion.

+ Seleccione el programa de 93 °C
(duracion: 10 minutos).

La eficacia de este procedimiento ha sido

probada con la desinfectadora G7736 de

la casa Miele y el detergente neodisher

MA (fabricante: Chemische Fabrik

Dr. Weigert, Hamburgo), en combinacion

con agua desionizada como

neutralizante.

Incluso si el sistema de lavado y desinfec-

cion esta equipado con una funcion de

secado, asegurese de que no queda

humedad residual en el nebulizador. Eli-

mine la humedad residual sacudiendo los

componentes y dejandolos secar al aire

por completo.
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Controller, cable del
nebulizador y fuente de
alimentacion

Limpieza

Limpie el controller, el cable del nebuliza-
dor y la fuente de alimentacién con un
pafo limpio, humedo y sin pelusa.

Deje secar completamente el controller, el
cable del nebulizador y la fuente de
alimentacion.

NOTA:

No ponga el controller, el cable del
nebulizador ni la fuente de alimentacién
bajo agua corriente ni utilice agentes de
limpieza liquidos.

Si penetra liquido en el interior de estos
componentes se puede dafar la electro-
nica y causar fallos de funcionamiento.
En caso de que haya penetrado liquido en
ellos péngase inmediatamente en con-
tacto con el Centro de atencion local.

Desinfeccion

Desinfecte el controller, el cable del
nebulizador y la fuente de alimentacion
después de la limpieza. Para la desinfec-
cion utilice un pafio desinfectante a base
de alcohol convencional. Siga las instruc-
ciones de uso del pafio desinfectante para
utilizarlo de forma segura. Las

toallitas Bacillol y los pafios Clinell han
demostrado ser eficaces para este fin.
Deje secar completamente el controller, el
cable del nebulizador y la fuente de
alimentacion.
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Almacenamiento

Cuando no lo vaya a utilizar, sobre todo
durante un descanso prolongado del tra-
tamiento, guarde el nebulizador en un
lugar seco y libre de polvo (p. ej. en la
bolsa del nebulizador).

Guarde el controller, la fuente de alimen-
tacion y el cable del nebulizador en la
bolsa suministrada al efecto.

NOTA:

Si las pilas tienen fugas se podria dafar el
controller. Por ello debe retirar las pilas
desechables o recargables si no tiene pre-
visto utilizar el nebulizador durante un
periodo de tiempo relativamente largo.
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6 SOLUCION DE PROBLEMAS

Usted mismo puede resolver los fallos de funcionamiento que se producen en el uso
diario. Las tablas siguientes le ayudaran a localizar y a corregir las causas de los fallos.

Simbolo en pantalla
(CRIENCIGERTE)]

Posible causa

Se ha interrumpido
la conexidén entre
el controller y el
nebulizador o el
generador de
aerosol.

No se haintroducido
el farmaco.

Se ha interrumpido
la inhalacién.

Se ha excedido el
tiempo maximo de
funcionamiento de
20 minutos por
una sesion de
inhalacién.

Nivel de carga de las
pilas del 50%.

Pilas vacias.

Solucion

- Compruebe que
todos los compo-
nentes estan bien
conectados.

- Cambie el genera-
dor de aerosol
o el cable del
nebulizador siesta
dafado.

Si el fallo persiste,

péngase en contacto

con su Centro de
atencion local.

Introduzca el
farmaco
correspondiente.

Continte con la
inhalacién
reiniciando el
dispositivo (pulse la
tecla ON/OFF).

Continte con la
inhalacién
reiniciando el
dispositivo (pulse la
tecla ON/OFF).

Tenga a mano pilas
nuevas.

Coloque pilas
nuevas o conecte el
dispositivo con

la fuente de
alimentacion.
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Fallo/estado Posible causa/solucién

No se puede activar el controller - Para encenderlo pulse la tecla ON/OFF

(no se produce ningun tono ni
ninguna senal luminosa, ni roja ni
verde).

Después de encender el controller
no se genera aerosol o el controller
se vuelve a apagar después de
unos segundos.

durante unos 2 segundos.

¢, Se encuentra la clavija enchufada a la
toma de corriente y al dispositivo

(en caso de funcionamiento con red)?
¢ Estan insertadas correctamente las
pilas desechables o recargables?
Compruebe el estado de carga de las
pilas.

¢,Se ha introducido farmaco en el
contenedor del farmaco?

Compruebe la conexién entre controller
y nebulizador.

El controller se apaga a pesar de
que todavia queda farmaco en el
contenedor del farmaco.

@ /nformacion:

Si sigue habiendo mas de 1 ml en el
contenedor del farmaco del nebulizador
eFIow®rapid:

- Compruebe el estado de carga de las

1 Tenga en cuenta que con el
nebulizador eFIow®rapid siem-
pre queda un resto de farmaco
de aproximadamente 1 ml en
el contenedor del farmaco que
no se puede nebulizar y que se
debe eliminar. Se trata de un
hecho previsto y no supone un
fallo de funcionamiento. Si se
utiliza el nebulizador Tolero®
no queda un volumen residual
significativo de farmaco en el
contenedor.

pilas desechables o recargables.

El nebulizador no se ha mantenido en
posicion horizontal. Sostenga el
nebulizador en posicidn horizontal.

El controller se apaga automaticamente
después de 20 minutos.

Vuelva a pulsar la tecla ON/OFF para
retomar la inhalacion y finalizar la dosis
del farmaco prescrito.

Si se ha excedido varias veces el tiempo
maximo de funcionamiento en cada
sesion de inhalacion se tiene que
sustituir el generador de aerosol.

La sesién de tratamiento se ha
completado correctamente y el controller
se puede apagar pulsando la tecla
ON/OFF.

El controller no se apaga automati-
camente a pesar de que no se esta
generando mas aerosol y no queda
mas de 1 ml de farmaco en el conte-
nedor del farmaco si se utiliza un
nebulizador eFlow®rapid.
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Fallo/estado Posible causa/solucion

El tiempo de nebulizacion se ha Si la duracién de la inhalacion se prolonga

prolongado notablemente. notablemente con el mismo volumen de
llenado y la misma sustancia es probable
que:

- Esté inhalando un farmaco distinto.

- Haya aumentado el volumen de llenado.

- La tapa del contenedor del farmaco no
esté bien cerrada.

- No se haya limpiado el generador de
aerosol inmediatamente después del
ultimo uso (algunos de los finos poros
de la membrana pueden estar
obstruidos) o que esté dafiado.

- Esté utilizando el generador de aerosol
mas alla de la vida util recomendada.

Hay un escape continuo de aerosol + Compruebe si el nebulizador esta
en grandes cantidades por las correctamente montado.
ranuras del contenedor del farmaco. Al hacerlo asegurese de que las dos

aletas de la valvula inspiratoria estan
correctamente asentadas. Una vez
insertadas deberan asentarse
enrasadas y orientadas hacia la camara
del nebulizador.

La tapa del contenedor del farmaco La presién negativa dentro del contenedor

no se puede abrir después de la del farmaco es demasiado alta.

terapia inhalada. » Abra la camara del nebulizador y tire
levemente del generador de aerosol de
modo que pueda entrar aire.
Ahora la tapa del contenedor del
farmaco puede retirarse facilmente.

Si el fallo persiste, pongase en contacto con su Centro de atencién local.

82 eBase® Controller - 2022-09



7 ELIMINACION DE RESIDUOS

Ni los elementos conductores eléctricos basura doméstica normal. Los componen-
(como el controller, el cable, la fuente de tes del dispositivo deben eliminarse con-

alimentacion y las pilas) ni el generador forme a la normativa sobre eliminacion de
de aerosol se pueden desechar con la residuos local.

8 DATOS TECNICOS

Generalidades

Conexion eléctrica Fuente de alimentacién PARI
REF 078B7114
Entrada: 100-240 V~, 50-60 Hz
Salida: 12V =
Pilas 4 x 1,5 V Mignon (AA LR6/alcalinas)
Pilas recargables 4 x 1,2 V Mignon (AA recargables, al menos
2100 mAh)
Peso del controller (con pilas) 300 g aprox.
Dimensiones de la carcasa del Al4,0cm, d 11,6 cm
controller

Los datos técnicos sobre compatibilidad electromagnética se pueden facilitar en forma
de tabla previa solicitud a PARI Pharma GmbH u obtener en la pagina web

https://www.pari.com/fileadmin/Electromagnetic-compatibility-4. pdf
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Clasificacion conforme a EN 60601-1

Tipo de proteccién contra descargas eléctricas
(fuente de alimentacion)

Grado de proteccidn contra descarga eléctrica
de la parte aplicada (nebulizador)

Grado de proteccion contra penetracion de
agua segun IEC 60529
(grado de proteccion IP)

Grado de proteccidn en caso de uso en presen-
cia de mezclas inflamables de anestésicos con
aire o con oxigeno u 6xido nitroso

Modo de funcionamiento
Entorno

84

Clase de proteccion Il
Tipo BF

IP 21

Sin proteccion

Funcionamiento continuo

- Centros de salud
profesionales
- Entorno sanitario doméstico
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Materiales utilizados

Este producto se compone principalmente
de los siguientes materiales:
- Controller:
elastémeros termoplasticos, acrilonitrilo
butadieno estireno, polipropileno
- Nebulizador (incl. generador de
aerosol):
polipropileno, elastémeros termo-
plasticos, polioximetileno, caucho de
silicona, acero inoxidable
- Boquilla:
polipropileno, goma siliconica
El nebulizador no contiene piezas fabrica-
das con caucho natural (latex).

Condiciones de
funcionamiento

- Temperatura ambiente:
+5 °C-+40 °C

- Humedad relativa del aire ambiente:
15%-93% (sin condensacion)

- Presion del aire:
700 hPa a 1060 hPa

Los usuarios pueden utilizar el dispositivo
en casa y fuera de ella. Su uso en trenes
y aviones esta restringido a las zonas de
pasajeros. Si se utiliza el dispositivo en un
coche debe funcionar con pilas.

En centros de salud profesionales el dis-
positivo solo se puede utilizar en salas de
hospitalizacion y en unidades de cuidados
intensivos. El dispositivo no se puede uti-
lizar nunca en zonas expuestas a altos
niveles de radiacion magnética o eléctrica
(p. €j. cerca de un dispositivo de RM).
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ATENCION:

Si utiliza dispositivos de comunicacion
inalambricos moviles asegurese de man-
tener una distancia minima de 30 cm
entre todos los componentes del sistema
de inhalacion y dichos dispositivos (inclui-
dos los accesorios, como cables de
antena o antenas externas). De lo contra-
rio es posible que el rendimiento de su
sistema de inhalacién se vea afectado.

ATENCION:

El controller no se debera colocar justo al
lado de otros dispositivos ni sobre éstos.
Si es necesario utilizarlo junto o sobre
otros dispositivos, el controller debera
vigilarse constantemente para garantizar
que funciona correctamente.

Condiciones de transporte y
almacenamiento

- Temperatura: -25 °C-+70 °C

- Humedad relativa del aire ambiente:
0%-93% (sin condensacion)

- Presion del aire: 500 hPa a 1060 hPa

NOTA:

La humedad de la condensacion puede
perjudicar la capacidad funcional del
controller. Por esa razén debe evitar cam-
bios muy bruscos de temperatura. Espere
a que el controller alcance la temperatura
ambiente antes de empezar la sesién de
inhalacion.

Sino se va a utilizar el dispositivo durante
un tiempo prolongado, debe extraer las
pilas desechables o recargables.

@® Informacioén:

W La vida dtil y la potencia pueden dife-
rir notablemente en funcién de la
calidad de las pilas. La autonomia de
90 minutos aproximadamente solo
puede alcanzarse con las pilas sumi-
nistradas (4 unidades).
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9 SIMBOLOS

9 B

Producto sanitario

Siga las instrucciones de uso

\1!) Un solo paciente — Reutilizable
- _ Corriente continua
2 \_ Corriente alterna
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23

N.° de referencia
N.° de serie

Identificador Unico del producto

Clase de proteccion de la parte aplicada: Tipo BF

Dispositivo con clase de proteccion Il
El dispositivo esta protegido contra salpicaduras de agua

Temperatura ambiente minima y maxima

Humedad minima y maxima

Presion del aire minima y maxima

Marcado CE: Este producto cumple con los requisitos del reglamento
europeo sobre productos sanitarios (UE 2017/745).

Este producto sanitario se ha comercializado después del 13 de agosto
de 2005. Este producto no se puede desechar con la basura domés-
tica. El simbolo del contenedor de basura tachado indica la necesidad de
una recogida selectiva.
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A Atencion
M Fabricante

&I Fecha de fabricacion
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10 TERMINOS Y CONDICIONES DE

GARANTIA

PARI le garantiza la ausencia de defectos
de material y de fabricacion en su sistema
de inhalacién durante un periodo de
garantia de dos afios siempre que se use
conforme a las indicaciones de uso.

Sin embargo esta garantia no cubre pie-

zas de desgaste, es decir, piezas del dis-

positivo sometidas a un desgaste normal,
como el nebulizador y el generador de
aerosol. La garantia perdera su validez si:

- el dispositivo no se ha puesto en funcio-
namiento o utilizado como es debido
siguiendo las instrucciones de uso,

- sufre dafios derivados de agentes
externos como agua, fuego, impacto de
un rayo o similares,

- sufre dafios derivados de un transporte
inadecuado o de una caida,

- el dispositivo no se ha tratado o cuidado
adecuadamente,

- se ha alterado, eliminado o modificado
el numero de serie del dispositivo y se
ha dejado ilegible,

Atencion al cliente y fabricante

Fabricante

Contacto para consultar problemas
técnicos o dudas sobre el dispositivo

El dispositivo solo puede ser reparado y
revisado por PARI Pharma GmbH o por
un centro de asistencia técnica autorizado
por PARI Pharma GmbH.
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- se han realizado reparaciones, adapta-
ciones 0 cambios en el dispositivo por
parte de personas no autorizadas por
PARI.

En el caso excepcional de que el producto

presentara algun defecto, PARI sustituira

el dispositivo, que podra ser reemplazado
por otro idéntico o por un modelo con un
equipamiento al menos equivalente. La
sustitucion del dispositivo no motiva una
nueva garantia. Todas las piezas y los

dispositivos usados sustituidos pasan a

ser propiedad de PARI. Queda excluido

cualquier otro derecho de reclamacién
de garantia dentro de los limites legales
establecidos.

Para realizar una reclamacion de garantia

pongase en contacto con su Centro de

atencion local. Debe presentar el tique de
compra original del distribuidor autorizado
como prueba de garantia y de propiedad.

Esta garantia solo es valida para el primer

comprador del dispositivo.

PARI Pharma GmbH
Moosstr. 3

82319 Starnberg
Alemania

Centro de atencion local
Contacto: www.pari.com

Nos reservamos el derecho a realizar
modificaciones técnicas.

Ultima version: 2022-09
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1 INDICAZIONI IMPORTANTI

Leggere completamente le presenti istru-
zioni per l'uso e le istruzioni per l'uso degli
accessori prima del primo utilizzo. Con-
servare le istruzioni in un luogo sicuro per
usarle come riferimento futuro.
ATTENZIONE:

La mancata osservanza delle presenti
istruzioni per I'uso pud comportare lesioni
o danni del prodotto.

Segnalare eventuali gravi incidenti al
produttore e all'autorita competente.
Prima del trattamento di patologie &
opportuno sottoporsi a una visita medica.

Organizzazione delle
avvertenze

In queste istruzioni per |'uso le avvertenze
rilevanti per la sicurezza sono suddivise in
diversi livelli di pericolo:

- La parola di avviso AVWERTENZA
viene utilizzata per indicare quei rischi
che, in assenza di misure precauzionali,
potrebbero causare lesioni gravi o
persino letali.

- Laparola diavviso ATTENZIONE viene
utilizzata per indicare quei rischi che,
in assenza di misure precauzionali,
potrebbero causare lesioni di entita
minore o moderata oppure compromet-
tere la terapia.

- La parola di avviso NOTA viene utiliz-
zata per indicare misure precauzionali
di natura generale da rispettare quando
si utilizza il prodotto, per evitare di
danneggiarlo.
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Gestione del sistema di
nebulizzazione

Controllare il sistema di nebulizzazione
prima di ogni applicazione.
ATTENZIONE:

Sostituire tutti i componenti rotti, deformati
o molto scoloriti. Componenti danneggiati
possono pregiudicare il funzionamento
del sistema di nebulizzazione e, di conse-
guenza, compromettere l'efficacia della
terapia.

AVVERTENZA:

Non utilizzare il sistema di nebulizzazione
se l'alimentatore & visibilmente danneg-
giato, per evitare i pericoli causati dal pos-
sibile contatto con parti che conducono
elettricita (ad esempio, scosse elettriche).

Attenersi alle istruzioni riportate di seguito
per utilizzare il sistema di nebulizzazione
in modo sicuro:

- Rimuovere sempre I'alimentatore dalla
presa di corrente per assicurare
I'assenza di alimentazione.

AVVERTENZA:

Non rimuovere mai I'alimentatore dalla

presa di corrente con le mani bagnate.

Sussiste un rischio di shock elettrico.
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- Tenere il sistema di nebulizzazione lon-
tano da superfici calde (ad esempio,
piani cottura).

- Tenere i cavi lontano dagli animali
domestici (ad esempio, roditori).

AVVERTENZA:

Non utilizzare il sistema di nebulizzazione

in ambienti con pericolo di esplosione

oppure in presenza di gas comburenti
come, ad esempio, ossigeno, protossido
d'azoto (gas esilarante), anestetici
infammabili.

- Non eseguire l'inalazione mentre si &
alla guida di un veicolo (rischio di
incidente).

Trattamento di neonati,
bambini e persone con
particolari difficolta

AVVERTENZA:

| bambini e chiunque necessiti di assi-
stenza devono essere supervisionati
costantemente da un adulto durante la
terapia inalatoria. Questo & I'unico modo
per assicurare la sicurezza e I'efficacia
della terapia. Tali persone spesso sottova-
lutano i pericoli associati all'apparecchio
(ad esempio, rischio di strangolamento
con il cavo) e possono, pertanto, subire
lesioni.

AVVERTENZA:

Il prodotto contiene piccole parti. Le pic-
cole parti, se ingerite, possono bloccare le
vie respiratorie e causare un rischio di
soffocamento. Pertanto, assicurarsi di
tenerle sempre lontano dalla portata dei
bambini.
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2 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

eBase® Controller

1a Tasto ON/OFF

Cavo del nebulizzatore (collegamento
tra il controller e il nebulizzatore)

Alimentatore

3a Adattatore specifico per il Paese
(AU, EU, UK, US)

Custodia di trasporto

Batterie (opzionali)

Accertarsi che tutti i componenti siano
inclusi nella confezione. In caso contrario,

contattare il proprio servizio di assistenza.
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Finalita del prodotto

L'apparecchio eBase® Controller con-
sente di utilizzare i nebulizzatori eFlow®
Technology come, ad esempio, Tolero®
per Vantobra® ed eFIow®rapid per
Colfinair®. Il nebulizzatore non & incluso in
questo kit e verra messo a disposizione
unitamente al medicinale prescritto

e/o tramite uno specifico canale di
distribuzione.

Indicazioni

Non ci sono indicazioni per
eBase® Controller.

94

Uso conforme

eBase® Controller deve essere messo in
funzione solo nel rispetto delle finalita del
prodotto.

AVVERTENZA:

Per motivi igienici e per evitare infezioni
incrociate, il sistema di nebulizzazione
(eBase® Controller utilizzato insieme a un
nebulizzatore) deve essere usato da un
solo paziente.

AVVERTENZA:
Non utilizzare un farmaco diverso da
quello approvato per il nebulizzatore.

ATTENZIONE:

Non provare mai a inalare oli essenziali,
poiché potrebbero causare un'irritazione
delle vie respiratorie (tosse convulsa).

Il funzionamento del sistema & consentito
solo con accessori PARI originali.

ATTENZIONE:

L'utilizzo di accessori e ricambi diversi da
quelli forniti dal produttore come parti di
ricambio pud causare un aumento delle
emissioni elettromagnetiche oppure una
riduzione della resistenza dell'apparec-
chio ai disturbi elettromagnetici, con con-
seguente malfunzionamento.

PARI Pharma GmbH non & responsabile
dei danni causati da un uso dell'apparec-
chio in modo improprio o contrario alle
istruzioni.

eBase® Controller - 2022-09



Controindicazioni

Non ci sono controindicazioni per
eBase® Controller.

Gruppi di pazienti previsti

Il sistema di nebulizzazione garantisce
una terapia di inalazione rapida e di
grande efficacia per pazienti di qualsiasi
eta, dai bambini piccoli agli adulti. L'eta
precisa per l'inizio di una terapia dipende
dal medicinale e differisce in base a
ciascun medicinale.

Il sistema di nebulizzazione € idoneo solo
per pazienti in grado di respirare autono-
mamente e coscienti.

@ Informazioni:
Oltre alle informazioni incluse nelle
presentiistruzioni perl'uso, osservare
anche il foglio illustrativo del nebuliz-
zatore e del medicinale.

Durata del dispositivo

medico

- La durata prevista dall'apparecchio
eBase® Controller & 3 anni.

- Nebulizzatore: osservare le istruzioni
per l'uso del nebulizzatore utilizzato.
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3 PREPARAZIONE DELL'INALAZIONE

Informazioni per il primo
utilizzo

- Lavarsile mani a fondo ogni volta prima
di usare il sistema di nebulizzazione.

- Non utilizzare medicinali appena prele-
vati dal frigorifero, per evitare possibili
irritazioni delle vie respiratorie causate
dall'inalazione di un aerosol troppo
freddo e per non compromettere le
proprieta dell'aerosol.

AVVERTENZA:

Pulire il nebulizzatore e il generatore di

aerosol prima della prima applicazione

(vedere "PULIZIA E DISINFEZIONE", a
pagina 103).

Preparazione del controller

Il controller pud funzionare con le batterie
fornite oppure con batterie ricaricabili.

@ Informazioni:
l Non é possibile ricaricare le batterie
quando sono inserite nel controller!

 Aprire lo scomparto delle batterie solle-
vando la linguetta.
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* Inserire le batterie rispettando i simboli
dei poli.

» Chiudere lo scomparto delle batterie.

Alimentazione da rete elettrica
Assicurarsi che I'alimentatore sia integro
prima di ogni utilizzo.

AVVERTENZA:

Non usare un alimentatore danneggiato o
guasto.

L'apparecchio eBase® Controller & stato
sviluppato per un utilizzo mobile. Pertanto,
inserire le batterie prima dell'uso e
lasciarle nel controller durante il funziona-
mento con alimentazione da rete elettrica.
In tal modo si assicura un funzionamento
senza interruzioni. Non verranno esaurite
le riserve di energia delle batterie.
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» Sostituire 'adattatore specifico per il
Paese (3a) nell'alimentatore in base alle
esigenze. A tale scopo, premere la lin-
guetta e spingere verso l'alto |'adatta-
tore specifico per il Paese. Quando lo si
inserisce, assicurarsi che 'adattatore si
innesti saldamente nell'alloggiamento
dell'alimentatore.

» Collegare I'alimentatore alla presa elet-
trica sul controller.

Quando I'adattatore & inserito nella presa

di corrente, il controller &€ pronto per l'uso.
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Preparazione del
nebulizzatore

ATTENZIONE:

Controllare i componenti del nebulizzatore
prima di ogni applicazione. Sostituire tutti i
componenti rotti, deformati o molto scolo-
riti. Seguire anche le istruzioni per
I'assemblaggio fornite qui di seguito.
Componenti danneggiati o un assemblag-
gio errato del nebulizzatore possono pre-
giudicare il funzionamento dell'apparec-
chio e, di conseguenza, compromettere
anche l'efficacia della terapia.

* Inserire il generatore di aerosol (4) nelle
aperture sul contenitore del farmaco (5)
(camera del nebulizzatore (5a) aperta).

ATTENZIONE:

Non toccare la membrana (la superficie
curva in metallo al centro del generatore
di aerosol), perché si pud danneggiare
molto facilmente.
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* Inserire la valvola di aspirazione (6). + Collegare il cavo del nebulizzatore (2) al
Quando si esegue l'operazione, assicu- nebulizzatore.
rarsi che entrambi i deflettori della val-
vola di aspirazione siano in posizione
corretta. Devono essere in posizione
perfettamente piana e rivolti verso
la camera del nebulizzatore dopo
l'inserimento.

+ Collegare il cavo del nebulizzatore (8) al
controller.

NOTA:

Se la chiusura a scatto non si chiude,
assicurarsi che la valvola di aspirazione
sia posizionata correttamente. Deve
aderire alla camera del nebulizzatore.

* Inserire il boccaglio (7) nella camera del
nebulizzatore.
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» Versare la quantita di medicinale pre- » Assicurarsi che tutti i componenti siano
scritta dal medico nel contenitore del fissati saldamente tra loro e che il conte-
farmaco. nitore del farmaco sia ben chiuso.
AVVERTENZA:

Fare attenzione che il medicinale non
superi la lineetta di graduazione
superiore (6 ml). Non riempire mai
eccessivamente il contenitore!

@ Informazioni:
Se é necessario inalare piu medicinali
in diretta sequenza, prima di intro-
durre il nuovo medicinale, sciacquare
a fondo con acqua di rubinetto calda
tutti i componenti del nebulizzatore.

» Chiudere il contenitore del farmaco.
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4 ESECUZIONE DELL'INALAZIONE

» Sedersi in posizione eretta e rilassata.
In tal modo viene facilitata I'inalazione e
migliorato il deposito di medicinale nelle
vie respiratorie.

» Tenere in mano il nebulizzatore.

ATTENZIONE:

Durante la sessione diinalazione tenere
sempre il nebulizzatore in posizione
orizzontale. Se viene inclinato, si pud
verificare un dosaggio errato.

» Prendere il boccaglio tra i denti e strin-
gerlo tra le labbra. Non toccare la val-
vola di espirazione blu con le labbra.

* Premere il tasto ON/OFF del controller
per avviare la sessione di inalazione.
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L'accensione di un LED verde accanto
al tasto ON/OFF e I'emissione di un
segnale acustico (1 tono) indicano che
I'apparecchio € pronto per l'uso.

* Inspirare ed espirare profondamente e
lentamente attraverso il boccaglio.
Il boccaglio deve essere mantenuto in
bocca anche durante I'espirazione. Non
respirare con il naso. Se il medico lo
consente, & possibile usare una pinza
per il naso.

@ Informazioni:

1 La fuoriuscita di aerosol attraverso
la valvola di espirazione sul
boccaglio durante l'espirazione
€ normale e non rappresenta un
malfunzionamento.

Pausa durante l'inalazione

Se & necessario interrompere brevemente

l'inalazione, usare la modalita di pausa:

* Per attivare la modalita di pausa, pre-
mere per circa 1 secondo il tasto
ON/OFF.

Se il LED lampeggia in verde, la moda-
lita di pausa ¢é attiva.

» Per riprendere l'inalazione, premere
nuovamente il tasto ON/OFF per circa
1 secondo.

@ Informazioni:
La modalita di pausa puo essere
attivata solo dopo alcuni secondi di
funzionamento continuo.

Se € necessaria una pausa prolungata,
spegnere il controller premendo il tasto
ON/OFF per circa 2 secondi.

Finché nel contenitore del farmaco & pre-
sente una quantita di liquido sufficiente, &
possibile riavviare il nebulizzatore pre-
mendo nuovamente il tasto ON/OFF.
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Schermate durante
l'inalazione

Durante l'inalazione, vengono visualizzate
le seguenti schermate:

Avvio
exlow
Durante r 2
I'inalazione : I :
-,
N J
Nebulizzazione con batterie
Y
® -
. J
Nebulizzazione con
alimentazione da rete elettrica
Modalita 2
di pausa -
attivata
-,

J
Modalita di pausa in caso di
funzionamento con batterie

@ 1]

Modalita di pausa in caso di
funzionamento con alimenta-
zione da rete elettrica
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Fine della sessione di
inalazione

Non appena si interrompe la produzione
di aerosol, la sessione di inalazione
termina e viene visualizzata la seguente
schermata:

Il controller si spegne automaticamente.
Se il controller si spegne troppo presto o
piu tardi del solito, seguire le istruzioni
nel capitolo "RISOLUZIONE DEI PRO-
BLEMI", a pagina 108.

@ Informazioni:

1 Si prega di notare che quando si usa
il nebulizzatore eFIow®rapid, nel con-
tenitore del farmaco resta un residuo
di circa 1 ml di medicinale che non
puo essere nebulizzato. Tale residuo
deve essere rimosso. Cio é necessa-
rio per assicurare un dosaggio sicuro
del medicinale e non si tratta di un
malfunzionamento.

Circa1ml
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Per lo smaltimento sicuro del medicinale
residuo, seguire le indicazioni contenute
nel foglietto illustrativo del medicinale. Il
tempo di nebulizzazione dipende dalla
quantita di medicinale inserita e varia in
base al medicinale utilizzato.

@ Informazioni:
Se il sistema di nebulizzazione viene
usato regolarmente, il tempo di
nebulizzazione potrebbe prolungarsi
gradualmente. Non si tratta di un
malfunzionamento.

* Funzionamento con l'alimentatore: al
termine della sessione di inalazione,
scollegare I'alimentatore dalla presa di
corrente.

Eseguire le procedure igieniche (vedere
"PULIZIA E DISINFEZIONE", a

pagina 103) immediatamente dopo il
termine della sessione di inalazione.
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5 PULIZIA E DISINFEZIONE

Nebulizzatore + Rimuovere il generatore di aerosol (4).
Premere leggermente i gancetti laterali
AVVERTENZA:

g ) o . del generatore di aerosol.
E necessario pulire il nebulizzatore

(e il generatore di aerosol) immediata-
mente dopo ogni utilizzo ed eseguirne la
disinfezione una volta al giorno.

Preparazione
Disassemblare il nebulizzatore nei singoli
componenti:
» Scollegare il nebulizzatore dall'adatta-
tore del cavo del nebulizzatore.
* Rimuovere il boccaglio dal
nebulizzatore.
 Aprire il contenitore del farmaco e rove-
sciare i residui di medicinale.
@ Informazioni:
Il contenitore del farmaco e la camera || ATTENZIONE:
del nebulizzatore sono gia preassem- || Non toccare la membrana (la superficie
blati e non devono essere separati. curvain metallo al centro del generatore di

- Aprire la camera del nebulizzatore (5a). | @€rosol) per evitare che si danneggi.

* Rimuovere la valvola di aspirazione
dalla camera del nebulizzatore.
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Preparazione igienica a casa

Pulizia
AVVERTENZA:
Pulire il nebulizzatore (incl. il generatore

di aerosol) immediatamente dopo ogni
utilizzo.

NOTA:

Il risciacquo di tutti i componenti del nebu-
lizzatore e del generatore di aerosol in
acqua di rubinetto calda immediatamente
dopo I'uso impedisce, ad esempio, I'accu-
mulo di residui di medicinale. In tal modo
si evita la potenziale estensione del tempo
di nebulizzazione dovuta a parziale ostru-
zione dei pori della membrana.

» Sciacquare il generatore di aerosol per
circa 5 secondi da ogni lato con acqua
di rubinetto calda (qualita dell'acqua
potabile, temperatura fino a 37 °C).

» Sciacquare a fondo tutti i componenti
del nebulizzatore per circa 5 secondi.

» Immergere tutti i componenti del nebu-
lizzatore e il generatore di aerosol per
5 minuti in acqua di rubinetto calda con
qualche goccia di sapone liquido traspa-
rente per piatti. Utilizzare allo scopo un
recipiente pulito.

ATTENZIONE:

Non utilizzare spazzole o altri strumenti
per pulire il generatore di aerosol in
quanto potrebbero danneggiare i com-
ponenti del prodotto.

104

+ Risciacquare a fondo sotto acqua cor-
rente di rubinetto tutti i componenti del
nebulizzatore e le parti anteriore e
posteriore del generatore di aerosol.

» Scuotere tutti i componenti per rimuo-
vere piu velocemente I'eccesso di
acqua.

» Posizionare tutti i componenti del
nebulizzatore su una superficie pulita
e asciutta e lasciarli asciugare
completamente.

ATTENZIONE:

L'umidita favorisce la proliferazione di
germi e batteri. Dopo ogni pulizia assi-
curarsi che i componenti siano comple-
tamente asciutti.
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Disinfezione

AVVERTENZA:

Disinfettare i componenti del nebulizza-
tore e il generatore di aerosol almeno una
volta al giorno, ad esempio alla fine della
giornata, immediatamente dopo la pulizia
(& possibile disinfettare efficacemente
solo un nebulizzatore pulito).

NOTA:

Non usare un forno a microonde per disin-
fettare il generatore di aerosol. Altrimenti
non € escluso che componenti del pro-
dotto possano danneggiarsi.

Utilizzo di un normale apparecchio
per la disinfezione di biberon
disponibile in commercio (chiamato
anche sterilizzatore a vapore)

» Per assicurare una disinfezione effi-
cace, usare un apparecchio per la disin-
fezione termica con un tempo di
funzionamento di almeno 6 minuti. Per
I'esecuzione della disinfezione, la
durata della procedura e la quantita di
acqua necessaria, attenersi alle istru-
zioni per l'uso dell'apparecchio per
disinfezione utilizzato.
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ATTENZIONE:

Una disinfezione non sufficiente favorisce
la proliferazione di germi e batteri con con-
seguente aumento del rischio di infezioni.
La disinfezione é efficace solo se & stato

rispettato il tempo di disinfezione specifico
per l'apparecchio. Pertanto, non spegnere
I'apparecchio prima che sia stato comple-
tato il ciclo di disinfezione. Inoltre assicu-
rarsi sempre che il dispositivo sia pulito e
che funzioni correttamente.

» Estrarre i componenti dall'apparecchio
immediatamente al termine della disin-
fezione. Posizionarli su una superficie
pulita e asciutta e lasciarli asciugare
completamente.

ATTENZIONE:

Controllare i componenti del nebulizza-
tore dopo ogni disinfezione. Sostituire
tuttii componenti rotti, deformati o molto
scoloriti.
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Possibile opzione: bollitura in acqua

distillata

* Immergere i singoli componenti del
nebulizzatore (incl. il generatore di aero-
sol) in acqua bollente per almeno
5 minuti. Usare una pentola pulita e
acqua distillata.

ATTENZIONE:

La plastica si fonde se entra in contatto
con il fondo caldo della pentola. Pertanto,
assicurarsi che nella pentola vi sia una
quantita sufficiente di acqua. In tal modo si
evita di danneggiare i componenti.

+ Estrarre i componenti dalla pentola.
+ Scuotere tuttii componenti per rimuovere
pit velocemente I'eccesso di acqua.

Posizionare tutti i componenti del
nebulizzatore su una superficie pulita
e asciutta e lasciarli asciugare
completamente.

ATTENZIONE:

L'umidita favorisce la proliferazione di
germi e batteri. Dopo ogni disinfezione
assicurarsi che i componenti siano com-
pletamente asciutti.

ATTENZIONE:

Controllare i componenti del nebulizza-
tore dopo ogni disinfezione. Sostituire
tutti i componenti rotti, deformati o molto
scoloriti.
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Preparazione igienica
in ospedale e ambulatorio

Eseguire la pulizia con disinfezione imme-
diatamente dopo I'uso. Idealmente,
dovrebbe essere usata una procedura
meccanica (termodisinfettore).

Prepararsi a eseguire la pulizia con
disinfezione (vedere "PULIZIA E DISIN-
FEZIONE", a pagina 103).

Pulizia con disinfezione termica

» Posizionare i componenti del nebulizza-
tore nel termodisinfettore.

+ Selezionare il programma a 93 °C
(tempo di trattamento: 10 minuti).

L'efficacia di questa procedura ¢ stata

convalidata utilizzando un apparecchio

per disinfezione G7736 di Miele con

neodisher MA (Chemische Fabrik

Dr. Weigert, Amburgo) come detergente

unitamente ad acqua deionizzata come

neutralizzante.

Anche se il termodisinfettore € dotato di

una funzione di asciugatura, assicurarsi

che nel nebulizzatore non resti umidita

residua. Rimuovere |'umidita residua

scuotendo i componenti e lasciandoli

asciugare completamente all'aria.

eBase® Controller - 2022-09



Controller, cavo del
nebulizzatore e alimentatore

Pulizia

Pulire il controller, il cavo del nebulizza-
tore e I'alimentatore secondo necessita
con un panno umido pulito privo di
pelucchi.

Far asciugare completamente il controller,
il cavo del nebulizzatore e I'alimentatore.

NOTA:

Non tenere il controller, il cavo del nebuliz-
zatore o I'alimentatore sotto lI'acqua cor-
rente né utilizzare detergenti liquidi.
L'infiltrazione di liquidi in questi compo-
nenti pud danneggiare i componenti elet-
tronici e provocare malfunzionamenti nel
dispositivo.

Se nei componenti penetra del liquido,
contattare immediatamente il servizio di
assistenza locale.

Disinfezione

Dopo la pulizia, disinfettare il controller, il
cavo del nebulizzatore e I'alimentatore.
Per la disinfezione, utilizzare una salvietta
disinfettante a base di alcol disponibile in
commercio. Per assicurare un'applica-
zione sicura, osservare le istruzioni per
I'uso delle salviette disinfettanti. L'efficacia
¢ stata testata utilizzando salviette Bacillol
e salviette Clinell.

Far asciugare completamente il controller,
il cavo del nebulizzatore e I'alimentatore.
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Conservazione

Tra una terapia e quella successiva,
soprattutto in caso di lunghiintervalli tra le
terapie, conservare il nebulizzatore in un
luogo pulito e privo di polvere (ad esem-
pio, in un sacchetto per nebulizzatore).
Riporre il controller, I'alimentatore e il cavo
del nebulizzatore nell'apposita custodia di
trasporto.

NOTA:

Una fuoriuscita di liquido dalle batterie puo
danneggiare il controller. Pertanto, rimuo-
vere le batterie (o le batterie ricaricabili) se
non si prevede di usare il sistema di nebu-
lizzazione per un lungo periodo di tempo.
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6 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

E possibile risolvere autonomamente i malfunzionamenti che si possono verificare
durante I'utilizzo quotidiano. Le tabelle fornite di seguito aiutano a scoprire e risolvere

le cause di un malfunzionamento.

Simbolo sul display

(lampeggia alternativamente)

Possibile causa

Soluzione
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La connessione tra
il controller e il
nebulizzatore/
generatore di
aerosol ¢ stata
interrotta.

Nessun medicinale
nel contenitore.

Inalazione interrotta.

E stato superato il
tempo di funziona-
mento massimo di
20 minuti per

una sessione di
inalazione.

Livello di carica delle
batterie al 50%.

Batterie esaurite.

- Verificare che tutti
icomponenti siano
fissati saldamente
tra loro.

- Sostituire il gene-
ratore di aerosol e/
o il cavo del
nebulizzatore, se
danneggiati.

Seilguasto persiste,

contattare il proprio

servizio di

assistenza.

Aggiungere |l

medicinale.

Riprendere
l'inalazione
riavviando l'apparec-
chio (premere il
tasto ON/OFF).

Riprendere
l'inalazione
riavviando I'apparec-
chio (premere il tasto
ON/OFF).

Tenere a
disposizione
nuove batterie.

Inserire nuove
batterie oppure
usare l'apparecchio
con l'alimentatore.
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Guasto/Condizione Possibile causa/Soluzione

Non é possibile attivare il controller
(nessun segnale acustico, nessuna
spia luminosa arancione o verde).

Dopo che il controller & stato acceso
non viene generato aerosol €/o il
controller si spegne di nuovo dopo
pochi secondi.

Il controller si spegne durante
|'utilizzo, anche se nel contenitore
del farmaco € ancora presente del
medicinale.

@ /nformazioni:

1 Si prega di notare che quando
si usa il nebulizzatore
eFIow®rapid, resta un residuo
di circa 1 ml di medicinale nel
contenitore del farmaco che
non puo essere nebulizzato.
Tale residuo deve essere
rimosso. Questo e voluto e non
si tratta di un malfunziona-
mento dell'apparecchio. Se
viene usato il nebulizzatore
Tolero® non restano volumi
residui significativi nel
contenitore del farmaco.

Il controller non si spegne automati-

camente, anche quando non viene

generato piu aerosol e nel conteni-
tore del farmaco € presente non piu

di 1 ml di medicinale residuo

quando viene usato un

nebulizzatore eFlow®rapid.
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- Premere il tasto ON/OFF per circa
2 secondi per attivare I'apparecchio.

- Controllare che la spina del cavo del
nebulizzatore sia inserita nella presa di
corrente e nell'apparecchio (in caso di
funzionamento tramite collegamento
alla rete elettrica).

- Controllare che le batterie/batterie

ricaricabili siano inserite correttamente.

- Controllare il livello di carica delle
batterie.

- Controllare che il medicinale sia stato
introdotto nel contenitore del farmaco.

- Controllare il collegamento tra il
controller e il nebulizzatore.

Se nel contenitore del farmaco del

nebulizzatore eFIow®rapid € ancora

presente una quantita di medicinale:

superiore a 1 ml:

- Controllare il livello di carica delle
batterie o delle batterie ricaricabili.

- Il nebulizzatore non é stato tenuto in
posizione orizzontale. Tenere il
nebulizzatore in posizione orizzontale.

- |l controller si spegne automaticamente

dopo 20 minuti.
Eseguire I'inalazione fino alla fine

premendo nuovamente il tasto ON/OFF,

per inalare il dosaggio di medicinale
prescritto.

Se viene superato ripetutamente il
tempo di funzionamento massimo per

ogni sessione di inalazione, & necessa-

rio sostituire il generatore di aerosol.

La sessione di trattamento & stata
completata correttamente ed & possibile
spegnere il controller premendo il tasto
ON/OFF.
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Guasto/Condizione

Possibile causa/Soluzione

Il tempo di nebulizzazione si &
notevolmente prolungato.

L'aerosol fuoriesce in modo
continuo e abbondante dalle

fenditure del coperchio del farmaco.

E impossibile rimuovere il coperchio
del farmaco dal contenitore del
farmaco dopo la terapia inalatoria.

Se il tempo di nebulizzazione si prolunga
sensibilmente quando si usano lo stesso
volume di riempimento e la stessa
sostanza:

- Si sta inalando un medicinale diverso.

- Il volume di riempimento & aumentato.

- Il coperchio del farmaco non ¢ stato
chiuso saldamente.

- llgeneratore di aerosol non é stato pulito
immediatamente dopo I'ultima applica-
zione (i piccolissimi pori della membrana
potrebbero essere parzialmente ostruiti)
oppure & danneggiato.

- Si sta usando il generatore di aerosol
oltre la durata consigliata.

» Controllare che il nebulizzatore sia stato
assemblato correttamente.

Quando si esegue l'operazione,
assicurarsi che entrambi i deflettori della
valvola di aspirazione siano in posizione
corretta. Devono aderire alla camera del
nebulizzatore ed essere rivolti verso la
camera stessa.

La depressione nel contenitore del

farmaco e troppo elevata.

* Aprire la camera del nebulizzatore e
tirare delicatamente il generatore di
aerosol per consentire I'afflusso di aria.
A questo punto sara possibile rimuovere
il coperchio del farmaco senza problemi.

Se il malfunzionamento persiste, contattare il proprio servizio di assistenza.
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7 SMALTIMENTO

Non & consentito lo smaltimento con i batterie). | componenti dell'apparecchio
rifiuti domestici delle parti con conduttori devono essere smaltiti in conformita con
elettrici (ad esempio, il controller, il cavo le normative locali.

del nebulizzatore, I'alimentatore e le

8 DATI TECNICI

Generale

Collegamento elettrico Alimentatore PARI Power REF 078B7114
Ingresso: da 100 a 240 V~, 50-60 Hz
Uscita: 12V ==

Batterie 4 x 1,5 V Mignon (AA LR6/Alcaline)

Batterie ricaricabili 4 x 1,2 V Mignon (AA ricaricabili, almeno
2100 mAh)

Peso del controller (incl. batterie) Circa 300 g

Dimensioni dell'alloggiamento del H4,0cm, @ 11,6 cm

controller

| dati tecnici relativi alla compatibilita elettromagnetica sono disponibili in forma tabellare
dietro richiesta a PARI Pharma GmbH o in Internet all'indirizzo

https://www.pari.com/fileadmin/Electromagnetic-compatibility-4.pdf
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Classificazione secondo EN 60601-1

Tipo di protezione da shock elettrico
(alimentatore)

Grado di protezione da shock elettrico dei
componenti applicati (nebulizzatore)

Grado di protezione dall'ingresso di acqua
secondo IEC 60529 (classificazione IP)

Grado di protezione per I'utilizzo in presenza di

miscele infiammabili di anestetici con aria,
ossigeno o protossido di azoto

Modalita di funzionamento
Ambiente

Materiali utilizzati

Questo prodotto & realizzato principal-
mente nei seguenti materiali:
- Controller:
elastomeri termoplastici, acrilonitrile-
butadiene-stirene, polipropilene
- Nebulizzatore (incl. generatore di
aerosol):
polipropilene, elastomeri termoplastici,
poliossimetilene, gomma al silicone,
acciaio inox
- Boccaglio:
polipropilene, gomma al silicone
Il nebulizzatore non contiene parti in
gomma naturale (lattice).
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Categoria di protezione Il
Tipo BF
IP 21

Nessuna protezione

Funzionamento continuo

- Assistenza sanitaria in
strutture professionali

- Assistenza sanitaria in
ambiente domestico

Condizioni di funzionamento

- Temperatura ambiente:
tra+5°Ce +40 °C

- Umidita relativa dell'aria nell'ambiente:
tra il 15% e il 93% (senza condensa)

- Pressione atmosferica:
tra 700 hPa e 1060 hPa

Gli utenti possono usare I'apparecchio in
casa e fuori. L'utilizzo su treni e aerei
consentito solo nei settori riservati ai pas-
seggeri. Se I'apparecchio viene utilizzato
in una vettura, deve essere alimentato a
batterie.
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L'utilizzo dell'apparecchio in strutture
professionali per assistenza sanitaria
limitato ai reparti di degenza e di terapia
intensiva. L'apparecchio non deve essere
mai usato in aree con elevate emissioni
elettromagnetiche (ad esempio, nelle vici-
nanze di un apparecchio per tomografia a
risonanza magnetica).

ATTENZIONE:

Durante I'utilizzo di apparecchi per comu-
nicazione portatili e senza fili, mantenere
una distanza di almeno 30 cm tra tali
apparecchi (inclusi i relativi accessori
come, ad esempio, cavi dell'antenna o
antenne esterne) e tutti i componenti del
sistema di nebulizzazione. Altrimenti si
puo verificare una riduzione delle presta-
zioni del sistema di nebulizzazione.

ATTENZIONE:

Il controller non deve essere posizionato
nelle immediate vicinanze oppure impilato
insieme ad altri apparecchi durante |'uti-
lizzo. Se & necessario utilizzarlo vicinoa o
impilato su altri apparecchi, occorre moni-
torare costantemente il controller per assi-
curarne il funzionamento corretto.
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Condizioni di trasporto e
conservazione

- Temperatura: tra -25 °C e +70 °C

- Umidita relativa dell'aria nell'ambiente:
tralo 0% e il 93% (senza condensa)

- Pressione atmosferica:
tra 500 hPa e 1060 hPa

NOTA:

L'umidita causata dalla condensa puo
compromettere il funzionamento del
controller. Pertanto, si consiglia di evitare
oscillazioni estreme della temperatura.
Attendere fino a quando il controller non
ha raggiunto la temperatura ambiente
prima di iniziare una sessione di
inalazione.

Se non si prevede di usare l'apparecchio
per un periodo di tempo prolungato, &
necessario rimuovere le batterie o le
batterie ricaricabili.

@ Informazioni:

1 Le batterie variano considerevol-
mente in termini di durata di conser-
vazione e rendimento in base alla
relativa qualita. La durata di circa
90 minuti si puo ottenere solo con le
batterie fornite in dotazione (4x).
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9 SIMBOLI
Dispositivo medico

@ Seguire le istruzioni per l'uso

\1!) Riutilizzabile da un unico paziente

Corrente continua

2 \_ Corrente alternata

Numero di lotto
Numero articolo
@ Numero di serie
Identificatore di prodotto univoco

R Grado di protezione del componente utilizzato: Tipo BF

[ ]| Apparecchio della classe di protezione Il

IP21 L'apparecchio & protetto contro le cadute di gocce d'acqua

/H/ Temperatura ambiente minima e massima

Umidita minima e massima

@- Pressione atmosferica minima e massima

c € 0123 Contrassegno CE: questo prodotto € conforme ai requisiti europei relativi ai
dispositivi medici (UE 2017/745).
Il dispositivo medico & stato distribuito in commercio dopo il 13 agosto 2005.
E Il prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Il simbolo di
un cestino dei rifiuti barrato con una X indica la necessita della raccolta
differenziata.
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A Attenzione
M Produttore

&I Data di fabbricazione
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10 TERMINI E CONDIZIONI DI GARANZIA

PARI garantisce che, in caso di utilizzo
conforme, per il periodo di garanzia di due
anni il sistema di nebulizzazione non pre-
sentera difetti dei materiali o di lavora-
zione inerenti alla produzione.

Tuttavia, la garanzia non si estende alle

parti soggette a usura, ovvero le parti

dell'apparecchio normalmente sottoposte

a logoramento come il nebulizzatore e il

generatore di aerosol. Inoltre, la garanzia

non si applica nei seguenti casi:

- L'apparecchio non é stato attivato o
utilizzato in modo conforme alle indica-
zioni delle istruzioni per 'uso.

- Il danno & evidentemente attribuibile a
fattori esterni come acqua, fuoco,
fulmine o cause simili.

- Il danno ¢ stato causato da un trasporto
non conforme oppure da una caduta.

- L'apparecchio e stato maneggiato o sot-
toposto a manutenzione in modo non
conforme.

- Il numero di serie sull'apparecchio &
stato modificato, rimosso o reso
altrimenti illeggibile.

Assistenza e produttore

Produttore

Contatto per problemi tecnici o
domande sull'apparecchio

L'assistenza dell'apparecchio deve
essere eseguita esclusivamente da

PARI Pharma GmbH o da un servizio di
assistenza espressamente autorizzato da
PARI Pharma GmbH.
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- Sono stati eseguiti interventi di ripara-
zione, adeguamento o modifica
dell'apparecchio da parte di persone
non autorizzate da PARI.

Qualora venga rilevato in via eccezionale

un difetto, PARI provvedera a sostituire

I'apparecchio. La sostituzione dell'appa-

recchio puo essere effettuata con un

modello uguale oppure con un modello

con dotazione almeno paragonabile a

quella dell'originale. La sostituzione

dell'apparecchio non costituisce una
nuova garanzia. Tutti i vecchi apparecchi
sostituiti o le loro parti diventeranno pro-
prieta di PARI. Sono esclusi ulteriori inter-
venti in garanzia, nella misura consentita
dalla legge.

Qualora sia necessario un intervento

coperto da garanzia, si prega di rivolgersi

al proprio servizio di assistenza locale.

Come prova di garanzia e proprieta

necessario presentare la ricevuta di acqui-

sto originale del rivenditore. La garanzia &
valida solo per il primo acquirente
dell'apparecchio.

PARI Pharma GmbH
Moosstr. 3

82319 Starnberg

Germania

Servizio di assistenza locale
Contatto: www.pari.com

Con riserva di modifiche tecniche.

Ultimo aggiornamento: 2022-09
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